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Після наради з Ніксоном - Роджерс 
відлетів на Далекий Схід 

В А М Е Р И Ц І 
; В НЮ НОРКУ ЗАКІНЧИВСЯ ХРВСТОНОСНИН ПО­

ХІД вваагелицького проповідника Біллі Ґрегема, який 
проповідував у великому спортовому стадіоні Ші, що мас 
55,000 сидячих місць. Його вислухали понад 135,000 осіб. 
Тільки в п'ятницю прибули до стадіону 7,200 осіб тому, 
що пядяя дощ, а в інші дні було по 30,000 присутніх. Про­
повідник заявив, що треба б духового відродження та 
„релігійного завзяття", щоб привести до рівноваги 
людей після заворушень в університетах і коледжах, пі­
сля поширення наркотиків і небезпеки від нездорового 
довкілля. v 

ЦЬОГО РОКУ КАТАСТРОФРШО ЗМЕНШИЛОСЯ 
число вакаційних затруднень, з яких звичайно користае 
шкільна молодь та заробляє собі фонди на шкільні оплати 
або на прожиток. Зменшилося число праці під час вака– 
ційннх місяців тому, що продовжується економічна зниж­
ка, внаслідок якої збільшилося ч не лЬ безробітних. В дея­
ких містах бизнесмени не відкривали вільних місць пра­
ці для молоді, боячися, щоб вона не робила заворушень, 
як це було при кінці цьогорічного шкільного року. Уряд 
збільшив фонди на затруднення під час вакацій молоді, 
але ці суми замалі, і не буде досить праці для всіх моло­
дих, що Я потребують під час літніх місяців. 

ЕКСПЕРТИ ТВЕРДЯТЬ, ЩО ВИБОРНІ у віці від 18 
до 20 років, якщо новий закон про зменшення виборчого 
?ucy не буде визнаний за незгідний з Конституцією, — 
ВЄ матимуть більшого впливу на політичне життя краї– 
йн. 1. Мблоді виборці, в більшості зареєструються так, як 
зареєстровані їхні батьки: як демократи, або як рес­
публіканці 2. Загально відомо, що молоді виборці вияв­
ляють багато рухлнвости, але мало беруть участь у го­
лосуванні 3. Провідники молоді виявилися як ліві, але 
більшість молоді не мусить бути лівою. 4. Та є і такі, які 
твердять, що Ніксон і республіканці потерплять, коли 
зменшать виборчий вік. 

ЛІТНІЙ МУЗИЧНИЙ ФЕСТИВАЛЬ планують від­
крити В місцевості Маантейндейл, Н. И. Організують цей 
фестиваль два бизнесмени з м. Ню Иорку на ціле літо, аж 
до 24 серпня. Імпрези , танці концерти та балетн будуть 
Відбуватися щоденно, крім неділь. Власники вннаймнлн 
600 акрів землі, де збудують амфітеатри під голим небом, 
бо сподіваються денно по 50,000 учасників. На відкритті 
мав виступати славний піянкгт Ван Клібурн. Цей амфіте­
атр 3 неДадІено місцевости Вудстоку, де був минулого ро­
ку JPOK фестиваль'', на який прибуло 400,000 молоді, по– 
ijtjftHKH якої же була зразкова i` викликали загальне" нев^ 
доволеаня. 

НЕДАВНЯ СПРАВА З НІМЕЦЬКИМ АМБАСАДО– 
РОМ в Рій Д^ Жанейро виявила, що в країнах Південної 
Але”рНКИ ДІЄ тепер міське підпілля, яке виконує різні теро­
ристичні ахчТі та звіпіайні напади на банки, грабуючи 
гроші. ДсЧ 1967-го року політичне підпілля діяло по лісах 
L B сільських районах. Та коли того ж року вбито ку– 
бннського гйдпільника в лісах Болівії, підпільна акція 
перенеслася до великих міст Бразилії, Аргентини, Чіле, 
КОлюмбіі й Венесуелі. В Бразилії ці міські підпільники 
вбили 13 проурядовнх агентів та поранили 62-ох, погра­
бувавши з банків більше як 2 мільйони крузейрів. 

У С В І Т І 
У РИМІ ВІДБУЛАСЯ своєрідна демонстрація 1.000 

консервативних католицьких духовянків 1 мирян з Фран­
ки, Західиьої Німеччини й Еспанії, шо прибули туди зад­
ля ііротвсту проти відхилу від давніх традиційних форм і 
дргм католицизму та проти реформ, що їх уведено після 
Другого Ватиканського Собору. Серед руїн римського Цир– 
му відправлено Богослужбу латинською мовою. Папа Пав­
ло VI не прийняв делегації від того збору. 

У ЛЬОТРШПІ У ФРАНЦП ВИГРАВ доповняльні ви­
бори до французького парламенту Жан Жак Серван– 
Шрайбер, журналіст, генеральний секретар Радикально– 
соціяліствчЯої, насправді поміркованої, партії — переміг– 
шн.великою більшістю голосів кандидата керівної партії 
а^-ГОллістаз. -Це прикра поразка для уряду, який активно 
підгримував противника Шрайбера. 

БІЛЯ УЗБЕРЕЖЖЯ ПШДЕННОЇ КОРЕЇ ВІДБУВСЯ 
бш з піааНяо - корейським озброєним чивном нез'ясова– 
вого типуї після того, як гарматній поціл з південно - ко­
рейської кавонірки вдарив в той човен - п'ять або шість 
осіб вискочили з нього в море. У столиці Південної Кореї 
Сеулі проголошено комунікат, що перехоплено шпигун– 
ськнй човом Північної Кореї та що ведеться погоню за 
членами його залоги, шпигунами, якщо вони оціліли. 
6 У ЗАХІДНЬОМУ БЕРЛІНІ ПЕРЕБУВАВ американ­
ський еекретар міських справ, колишній губернатор Мишн– 
f̂cay Джордж Ромні, який потвердив рішення американ­

ського Уряяу боронити волю Західнього Берліну. Він зая­
вив, що поки не будуть загарантовані мир і безпека За­
хіднього Берліну - завжди загрожені вони у цілому сві­
ті. РОЖНІ об'їздить великі міста в Европі, студіюючи їхні 
проблеми. Віл був також у Східньому Берліні по комуніс­
тичному боці. 

ФРАНДУЗЬКИП ПРЕЗИДЕНТ ЖОРЖ ПОМПІДУ 
ВЗЯВ участь у вшануванні пам'яти 200.000 жертв гітлер– 
ських звірств в одинокому кацеті на території Франції під 
vac останньої світової війни, в Струтгофі. На тій церемонії 
ррнявнима були амбасадори ЗСА — Артур Вотсон, СССР 
^– Валеріан Зорін і Британії — Крістофер Соме. Церемо­
нія відбулась на руїнах того кацету. 
, у ЖЕНЕВІ ВІДБУВАЄТЬСЯ спеціяльна конферен– 
Ярв, вклвжвжа Світовою Радою Церков, що охоплює всі 
Жротвста^тські й православні Церкви у вільному світі. Те– 
МОК) 'конференції є вплив сучасної техніки на теологічні 
Й' евичвї життьові проблеми. 

ІДвО ОСІБ ДЕМОНСТРУВАЛИ в Лондоні, спершу на 
вічі в Гайд Парку та після того походом вулицями — 
проти арештуваиня 23-річної північно - ірляндської посол– 
ки до парляменту Берпадетти Девліи. відважної речииці 
північно - ірлявдських католиків, покривдженої менши– 
ІИ а здвбіяьша протестанській Північній Ірляндії, яка 
належать ар Британії. Демонстрантів не допущено під 
резиденцЬв бЬятійськото прем'єра Едварда Гіта 2S осіб 

” і аодіціяятн буди ранені, 

Сан Франсіско. — Держав– 
секретар ВІлліям Роджерс 
перевів в минулий понеділок 
29 червня довгу нараду з 
президентом Ніксоном в йо­
го „західньому Білому Домі" 
в Сант Клименте, після чого 
промовляв на бенкеті журна­
лістів у Сан Франсіско та 
відлетів спершу до столиці 
Філліпін Манілі на конфе­
ренцію членських держав 
Південно-східнього азійсько­
го оборонного пакту (СЕА– 
ТО), а після того до Півден­
ного В'єтнаму і Токіо. Вер­
таючись до ЗСА, державний 
секретар зупиниться в Лон­
доні для своєї першої зустрі­
чі з новим бритійськям пре­
м'єром Едвардом Гітом та мі­
ністром закордонних справ 
Алеком Даґлесом Гюмом. У 
своїй промові Роджерс пере­
стеріг Північний В'єтнам, 
щоб він яе сподівався пере­
творити Камбоджу знову на 
свою запільну безпечну базу, 
бо — мовляв — американсь­
ке летунствр та війська Кам­
боджі, Південного В'єтнаму 
й Таі (Сіяму) перешкодять 
цьому. Водночас Роджерс на­

тякнув, що американський 
Уряд виступить на адресу 
Північного В'єтнаму з новою 
мировою пропозицією. Мож­
на здогадатись цього з його 
завваги, що комуністи по­
винні зрозумітн,що це їх ін­
терес дійти до мирового по­
розуміння на базі справедли­
вого п р о п о рційяого пред­
ставництва. Роджерс ВІДМО­
ВИВСЯ дати ближче пояснен­
ня, що це значить — віро­
гідно це буде одною з справ, 
що їх заторкне президент Р. 
Ніксон або у своїй радіо-те– 
левізійній промові, що її за– 
повіджено на 30 червня ц. p.. 
або в радіо-телевізійному ін­
терв'ю з трьома телевізійни­
ми коментаторами, запові– 
дженому на 1 липня ц. р. В. 
Роджерс промовляв на зіб­
ранні 600 газетних і радіо– 
редакторів у готелі Гілтона 
в Сан Франсіско. Він висло­
вив переконання, що хоч 
Північний В'єтнам все ще 
тримає з Камбоджі „кілька– 
десять тисяч" свого війська, 
проте Камбоджа вже ніколи 
не буде його „безпечним 
прнбіжиздем". 

Майже 100,000 італійців протестували 
проти расової дискримінації 

Ню Иорк. - На понеділок 
20-го червня американські 
громадяни італійського по­
ходження проголосили були 
.День Єдности", під час яко­
го вони відзначали та горди­
лися своїм національним по­
ходженням І одночасно про­
тестували проте того, що де­
хто, головним чином агенти 
ЕфБіАй, доггусхадоться дне– 
криміаапД, jWyfesteW Іта­
лійського походження, при­
писуючи їм всі злочини. Ма­
си маніфестантів і демон­
странтів несла гасячі амери­
канських й італійських дер­
жавних прапорів, співали й 
танцювали. Збори відбулися 
в Колюмбус Серхлі, де впро­
довж двох годвл.виступали 
рівні промовці, як присутні 
гаряче отілескували. Та най­
більшо призвання здобув 
Джозеф Колюмбо, який с на 
списку Департаменту Спра– 
ведлнвости як провідник од­
нієї з шістьох родин, що тво­
рять „Мафію" в місті Ню 
Иорк. В зборах взяли участь 
чоловіки, жінки й дітя 9 ці­

лого Ню Иорку. Численні 
бизнеси були закриті в цен­
трі міста. В зборах взяли у– 
часть деякі політичні діячі. 
Після зборів коло 12.000 де­
монстрантів пішли під буди­
нок ЕфВіАЙ при Третій Аве­
ню і 69 вулиці, щоб там де­
монструвати проти неспра– 
ведливости цього бюра. Під 
час сутички з поліцією два 
поліцисти були поранені но– 
ножамн. 

280 НОВИХ КОЛЕДЖІВ 
Чикаго. — Фундація Кар– 

неґі для поступу в навчанні 
покликала була в 1067 рані 
19 членну Комісію, яки мала 
зайнятися справою найви­
щої освіти. Ця Комісія, очо­
лювана д-ром Кларком Кер– 
ром, здала тепер звіт, в яко­
му стверджує, що в найбли­
жчій декаді, це значить до 
1980 року треба буде відкри­
ти від 230 до 280 нових дво­
річних коледжів, утримува­
них міськими громадами. 

КАНДИДАТИ ВЧАТЬСЯ КАНДИДУВАТИ 

Останній американський вояк залишив 
територію Камбоджі 

Сайтон. - ^ Вже в понеді­
лок 20-го червня ц. р. остан­
ню американську військову 
частину відтягнено назад до 
Південного В'єтнаму: прези­
дент Ніксон заповів був, що 
до SO червня ц. р. зсі амери­
канські війська разом з вій­
ськовими дорадниками при 
південно-в'стнамськкх части­
нах залишать Камбоджу. Ча­
стина Першої Кавалерійсь­
кої Дивізії були першими, 
що'два місяці тому вступили 
були на територію Камбо­
джі й вони були останніми, 
щоІ відійшли відтіль, під ко– 
м an Д у в а н и ям генерала 
ДН(орджа В. Кейзі. Воякн 
була потомлені, змаргані й 
заболочені, бо це пора мон– 
суму, коли щоденно падуть 
зливні дощі і розмокли всі 
шляхи, — але були щасли­
ві, що вертаються до своїх 
баз у Південному В'єтнамі. 
Докладно числа американсь­

ких вояків, які перепели бу­
ли збройну інтервенцію в 
Камбоджі, додепер офіційно 
не подано, але — за газетни­
ми твердженнями - було їх 
там 20.000-30.000. В останніх 
днях те число впало було до 
1,780. За останніми даними з 
ВІЙСЬКОВИХ кіл - американці 
втратили у кампанії в Кам­
боджі 337 вбитих і 1,524 ра­
нених, південні в'єтнамці 866 
убитих і 3,724 ранених Чис­
ло державної армії Камбоджі 
зросло з 40,000 до кругло 
150,000, дармащо та армія 
ще слабо озброєна і вишко­
лена. Припускають, що кру­
гло 40.000 південио-в'стнам– 
ського війська, досвідченого 
в боях проти комуністів, за­
лишиться на території Кам­
боджі. Всупереч острахові, 
що комуністи використають 
відступ американського вій­
ська для атак проти нього -
це не сталося. 

Президент Єгипту Нассер переводить 
у Москві наради про Близький Схід 

Москва. — Єгипетський 
президент Гамаль Абдель 
Нассер прибув в понеділок 
29 червня до Москви у това– 
растві свого головного полі­
тичного дорадника Алі Саб– 
рі, міністра державного ке­
рівництва Мохаммеда Гас– 
сайнена Гейкаля й військо­
вого міністра Махмуда Рія– 
Да. На летовищі зустріли їх 
совстськнн „президент" Ми­
кола Підгорннй, прем'єр А– 
лекеєй Косигін. міністер вій­
ськових справ маршал Ан– 
дрей Гречко і міністер закор­
донних справ Аядрек Громн– 
чО. Західна преса коментує 
ту подорож Нассера. як ви­
рішну для останньої мирової 
пропозиції Америки, щоби 
„припинити стріляти й роз­
почати говорити". В дні при­
їзду тієї египетсі.кої делега­
ції московські ..Ізвсстія" зно– 
зу принесли статтю з підкре­
сленням потреби „політичної 

розв'язки" ізраїльсько-враб­
ського конфлікту. Загально 
вважають, що Советн, яким 
найбільше залежить на від­
критті Суезького каналу, 
схиляються до замирення на 
Близькому Сході. Якщо в 
тих теперішніх розмовах між 
совєтськимн й єгипетськими 
лідерами не прийде до поро­
зуміння щодо якоїсь миро­
вої формули, яка мала б 
шанси успіху у Вапдинґтоні 
і Тель Авіві. то Нассер і йо­
го співробітники будуть до­
магатися дальших достав 
зброї І .фондів. від„ООСР. Ja-
раїльсьхігй" п^ЙіГїзр"" Голда 
Меір" заявила в тому самому 
дні перед ізраїльським пар­
ламентом, „кнеосетом", що 
вимога Нассера г– звільнити 
ВСІ без виянятку зайняті Із­
раїлем в 6-тиденнін червке– 

| вій аіймі зелмі та визнати всі 
вимоги арабських втікачів — 
не може "бути плятформою 
для мирових розмов. 

Канцлер Брандт оцінює оптимістично 
дальші розмови з СССР і сателітами 

Бонн. — Західньо-німець– 
кий канцлер Віллі Брандт 
висловився оптимістично про 
дальший хід розмов з Со– 
ветеькнм Союзом та його са­
телітами, натякнувши зокре­
ма, що відбудеться третя ЙО­
ГО зустріч з східньо-яімець– 
кйм прем'єром Віллі Сто– 
фом. Брандт, промовляючи 
на зібранні своєї Соціял-де– 
мократичної партії в Майн– 
ці, звернув увагу на ніби ла­
гіднішу заяву східньо-ні­
мецького комуністичного ди­
ктатора Вальтера Ульбріхта. 
який, вернувшися з Москви, 
запропонував 10 червня ц.р., 
щоб негайно Західня Німеч­
чини і Східня Німеччина об­
мінялися амбасадорами та 

вголоенли просьбу на прий­
няття їх до Об'єднаних На­
цій. У тій своїй пропозиції 

гУ.іьбріхт промовчав постій­
ну давнішу вимогу, щоб За­
хідна Німеччина обовизко– 
во формально й офіційно ви­
знала суверенність Східньої 
Німеччини, чого Брандт не 
хоче зробити, рахуючися з 
загальною німецькою мрією 
щодо з'єднання Німеччини. 
Віллі Брандт черпає свій оп– 
тимі.чм так само з успішної 
покищо акції- західних дер­
жав НАТО та комуністично­
го Варшавського пакту що­
до скликання великої кон­
ференції задля підписання 
європейського пакту безпе­
ки. 

Урі іядова комісія пропонує широку 
зміну лікарської опіки 

Вашингтон. — Рік тому ві свій звіт. Це сталося те– 
секретар здоров'я, освіти й пер і згадана Комісія про– 
суспільної опіки назначив понує великі зміни в лікар– 
був 27-членну Комісію в ській опіці. Найголовнішим 
справі лікарської опіки і пунктом цього звіту с те, що 
спорідненої програми, яка ' справа лікування мала б бу– 
мала вистудіювати проблему І ти сконцентрована в забез– 
медичної опіки та предложи– печенні всіх, що цього бажа­
ти Президентові н Конгресо– і тиме, під проводом держави. 

Норт БроиевіК, :НЛж- - Такий тепер світ, що без науки 
не можна зробатв ані кроку. Всього треба вчитись, включ­
но з тим, як кавдидувати яа стейтове чи федеральне ста­
новище; Такай семінар для республіканських кандидатів 
в стейті Ню Джерзі відбувся тут минулої суботи, 27-го 
червня, старанням Стейтового Комітету Республіканської 
партії з участю понад 150 кандидатів на стейтові і феде­
ральні пости, включно з республіканським кандидатом на 
сенатора, Нелсоном Г. Гросом, якого й видно на цій фото– 
знімці (по правому боці) разом з дир. Петром Пуцнлом, 
який з успіхом кандндував в травні цього року і був об­
рання ва головного касира УНСоюзу і хоча тепер уже не 
потребує кандидуватв, але в семінарі кандидатів взяв 

участь. 

На оселі „Вовча Тропа" розпочалося 
таборування пластової молоді 

Іст Четгем, Н.И. — Тут на і оселі ,,Вовча Тропа" почне 
оселі Організації Українсь– таборувати пластове юнацт– 
кої Молоді „Пласт" розпоча– во: табір юначок під прово– 
лося в суботу, 27-го червня, j дом пл. сей. Ніни Самокіш 
таборування молоді. В цьо– і і табір юнаків під проводом 
му дні відкрито такі лласто– пл. сен.. Богдана Бобаисько– 
ві табори на цій оселі: табір го. Разом в місяці липні та– 
новачок під проводом ст. пл. боруватвме на цій гарній, 
Арети Старух, табір новаків і просторій оселі „Пласту" 
під проводом пл. сен. Воло– І близько 370 учасників та 45 
днмира Левицького, та виш– членів булав. Довголітним 
кільяий табір „Школа Бу– капеланом цісї оселі є о. Ю– 
лаввих" під проводом ст.пл. рій Менцінський, якай теж 
Дори Горбачевської. І у цьому році матиме духов– 

Вже в наступну суботу на ну опіку над табороввкамв. 

. - шщ. 

Сенатор Павло Юзик обраний 
до Конституційного Комітету Канади 

Оттава. - Від часу прий­
няття нового канадійського 
прапора в 1965 р. й відзна– 
чування 100-ліття канадійсь– 
кої держанностн в 1967 p., 
у Канаді працює Постійний 
Комітет над змінами в Конс­
титуції країни. Дедалі, то 
більше представників уряду 
й громадянства домагаються 
не ревізії та змін кандійської 
Конституції, яку ще в 1867 
році опрацював парламент 
в Англії, а її аідкинеи– 
ня: канадійці мають самі 
для себе опрацювати Конс­
титуцію. Цього року парла­
мент у Оттаві одноголосно 
вирішив створити Об'єдна­
ний Конституційний Комі­
тет Канади. В одній із про­
мов у парламенті сенатор 
Павло Юзик підкреслював 
необхідність врахувати в 

проекті нової Конституції 
становище і права ае л а т е 
англійсько! та французької 
більшосте в країні, а й мав­
ших етнічних спільнот. Се­
натор Джав Мекдоналд із 
Нової ШкогіІ добровільно 
зрезиґвував зі свого місця 
в Конституційному Комітеті 
на користь сенатора Павла 
Юзнка 11-го червня, щоб 
таким шляхом дата йому 
змогу заступати права етніч­
них меншин у Канаді щд час 
вивчення всіх аспектів, що 
стосуються нової Канадійсь– 
кої Конституції. Сенатор П. 
Юанк від 1963 p.. кола його 
тогочасний прем'єр Дхсан 
Діфенбейкер призначив до 
Сенату, заступав права ет­
нічних спільнот, їхніх мов і 
культур у Канаді в тому й 
Індіанської меншости. 

Створено Діловий Комітет і Комісії 
для відзначення 30-ліття УКНА 

жовтая 1970 р. У програмі 
Ювілею запляковано відбу­
та фестиваль укр. пісні і тан­
ку в пов'язанні з імпреаою 
молодечих організацій в су­
боту 24 жовтня а одній з ве­
ликих задь Філадельфії, де 
можна б відбута Двфіляду 
членів молодечвх організа­
цій в одностроях. 

У неділю 25-го жовтня пе­
ред полуднем будуть вислу­
жені Богослужби в укр. цщр– 
квах Філадельфії а увечері 
відбудеться Ювілейний Беа– 
кет з участю американських 
гостей, основників УККА, 
представників центральнвх 
оргадізацій Відділів ,SfKKA 
та українського громадяаст– 

- - . V v a i 

Ню Иорк (УККД). - В 
дальшому ході праці для від­
значення Ювілею 30-літя У– 
країнського К о в ґ ресового 
Комітету Америки в неділю, 
28-го червня ц. р. в примі­
щенні УСО ..Тризуб"' відбу­
лися наради членів Бкзеку– 
тиви УККА з представника­
ми Відділів УККА зі східньо– 
го побережжя та Управи міс­
цевого Відділу УККА. В на­
раді взяли участь: о. шамб. 
М. Харина, пані Стефаяія 
Пушкар, І. Білинський, мґр 
L Базарко, А. Чорнодольсь– 
кнй від Екзекутиви УККА, 
д-р О. Соколишия, Ст. Чума, 
- Ню Иорк. д-р Є. Котик — 
Джерзі Ситі, мґр Я. Рам— 
Нюарк, О. Пліщук - Трен– 
тон, В. Чорнодольський — 
Балтічор, д-р С. Курилас і 
д-р Я. Гелета — Вашингтон, 
та д-р І. Скальчук, мґр, Т. 
Онуферко. іяж. М. Ннч і В. 
Посполита - Фі.аядельфія. 
Нараду вікркв о. шамб. ̀ bL 
Харина, а проводив неіо д-р 
Т. Скальчук. По з'ясуванні 
дот-перішніх заходів підго– 
овкя для відзначення 30-

річчя УККА д-ром І. Скаль– 
чуком І мгром І. Вазарком 
та діловіГі дискусії учасників 
вирішено Ri;r"i\TH Ювілі'й у 
ФІлядвлі^рН в днях 24 1 25! мацілив і фіалвссііі^ , іу^..^ 

і.!... ..У..ІМУ. і1 І І? `, - -'vf-.'fc;w': 

500 осіб взяло участь в Дні ЩО щ 
в Лігайтоні v ^ 

мально відкрив врр'ї^р'аму 
Чня Михайло Vesif)ia^`ҐСІО' 

30-річннй Ювілей 
проходитиме під протектора­
том Почесного Комітету, до 
якого будуть запровсеаі -Вла­
дика Укр. Церков \te- "г^оан 
крайових органЬ^^^іікІ` '^ 
в са^те^і УККАІІ ^ 
підготовну аД І– 
Діловий; ^ і і а д ^ р ^ Ш о г в 
входитимуть головСісІі Зід. 
УККА. Г о с п о д а р V - , t o e s 
буде )щрава В і д д ^ ' У к к Х 
у Філядольфії,. голова4, аімй 
д-р. І. Скал^чуй очоливvopr/^ 
програмову коміс^нСі; 
а ^ ь такояі кр!М)оіЦ"; 

Лігаіітон, Па. - Мішулої 
педілі, 28-го червня, тут на 
оселі ім. Олега Ольжнча від­
бувся традиційний вже в цій 
околиці День Українського 
Народного Союзу, в якому 
взяло участь кругло 500 
осіб, між ними багато відо­
мих союзовнх і громадських 
діячів. День відбувся старан­
ням Окружних Комітетів 
Відділів УНСоюзу ТІенсиль– 
веніиського стейту. Мистець­
ку частину програми Двя 
попередила Свята Літургія, 
яку відправили всч. о. Бог­
дан Левнцький в католиць­
кому обряді і всч. о. митр. 
прот. Андрій Двораківський 
в православному обряді. Во­
ни опісля, в асисті всч. о. 
Івана Червінського та всч. 
о. мнтр. прот. Гілярія Вруб– 
левського відслужили Пана­
хиду за померлих членів 
УНСоюзу. Мистецька про­
грама відбулася після обіду 
в год. 3:30 по полудні і В 
започатковано співом націо­
нальних гимнів, що їх заін– 
тонувала на фортепіяні 
проф. Зоя Маркевич, фор– 

Д 
ва Шамокінської 
проводив некуголс 
ний і обласний ор.ганізато|) 
Степан Гаврнш; Короткгп^о. 
мови виголосили . годовний 
предсідннк УНС Яосаа Да– 
corfp та канднд^^і(а^ков– 
гресмена Mnxaftajo. ^ а а н . 
Мистецьку частанулі прлгр|и 
ми виконала танцюї 
ансакбль ;ЛІолода^^ 
З ПіттСбургу під;Кір|4 
йом Люби Глуткоаськрі -ft 
вокальне тріо ,,СоЛ0вейак'''з 
Філядельфії під масг. керів­
ництвом проф. Зої Марко– 
внч. Між приявннми, крім 
згаданих, була впреп. .0, 
митр. прот. Омелян Мнітк. 
всч. о. Василь Сл-ебельськнй 
та всч. о. Нестор Ковель; за^ 
ступни к . гол. пр^доідаіана 
УНС проф. Ьаи Телюк, гол) 
контролер УНС . ігроф. д–^ 
Богдан Гнатюк, гол. раАаа 
Анна fapac та” 
ружних Комітетів 
силь Сачко, О-тьгв^ІАал"' 

Іван Голи к та інж. 

Меланія Байлова обрана на презйдфіті^ 
Українського Музичного І н с т и і ї ^ у ^ 

Ню Иорк. - В неділю 28 данськд -^ секретар, Гклваа. 
червня ц. р. відбулася тут 
19-ті з черги Загальні Збори 
Українського Музичного Ін­
ституту Америки, на яках 
обрано нову Управу на 1970-
71 рік. Увійшли до неї ЧЛЄ1; 
ни професорського збору з 
різних міст, в яких діс УМІ: 
Меланія Байлова - преза^ 
дент. Марта Тарнавська -
віце - президент, TaJcca ^оу– 

Мнрошннченко 
фаіл Веаке -1 
референт. До Рада, 
рів увійшли: В. 
Перфецькнй, ̀GL і 
Л. Шав'як і Р. ДЦУ/Л.,^ 
Контрольної КЬм^ОРклї 
фецькмй, А– ,H^aJtaJta::^ 
Крнвокульська. j 
ського Суду: ф. 

www.svoboda-news.com

http://www.svoboda-news.com
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б Ч зіпни ювілей Oil 
26 червня 1945 року закінчилась конференція 46-ох 

держав, що зібрались у Сан франнсіско 25 квітня того ро­
ку, щоб заснувати міжнародну організацію, яка дбала б 
за ковші лад у світі — у мирі і добробуті. Конференція 
формально була успішна: складено чзртер Об'єднаних 
Націй, що його в прпявності тодішнього президента ЗСА 
Гаррі Трумана, підписали представники 50-ох держав. Те­
пер Об'єднані Надії нараховують 126 членів - держав. 
Але характеристичним мірилом поваги, що ЇЇ мас ця най­
вища міжнародна організація, може бути факт, що про 
відзначення її 25-річного ювілею в Сан Франсіско 28 
червня 1970 р. згадано в деяких газетах кількома рядка­
ми на задніх сторінках, а більшість міжнародної преси вза­
галі ту дату й подію промовчали. 

Причина занепаду авторитету організації Об'єднаних 
Націй у її власному чартері. Головну ролю приписано Ра­
ді Безпеки з 5-ма її постійними членами, з яких кожний 
маг. право „вета". Совстський Союз почав зголошуватн 
„вего" проти всіх постанов, що не йшли по лінії його дер­
жавших та комуністичних міжнародних інтересів. Водно­
час — Об'сднані Нації позбавлено будь - якої екзекутив­
ної сили, бо не створено міжнародного війська, яке стано­
вило б своєрідні „зубим Ради Безпеки та Генеральних 
Асамблей. Таким чином - Об'єднані Нації стали не над­
державною установою, а своєрідним міжнародним диску­
сійним клюбом, на терені якого можуть тільки зустріча­
тися дипломати членів держав. Масовий наплив азійсько– 
:-фрнканських нових членів не скріпив, а послабив ту 
установу, бо вони внесли до неї дух партикуляризму й 
егоїзму, без зрозуміння для духа міжнародної солідарнос­
ті! і без зрозуміння, хто і що насправді с ворогом миру 
і еправедлидюсти. 

Об'сднані Нації були створені в нездоровій атмосфе­
рі т ілкшцо відбутих Ялтинської і Потсдамської конферен­
цій, на яких схвалено все те., чого хотів Сталін. Віра в 
чесність і справедливість СССР. як одного з засновників 
Об'єднаних Націй, віра в можливість гармонійної співпра­
ці з СССР для добра людства була тим первородннм грі­
хом, що помстнвея і далі мстнться на Об'єднаних Націях. 

ЗДішаїотьея добрі звичаї 
„Зберігаймо наші традиції!" — лунак в нашій пре­

сі і на наших зібраннях, лунає в наших Церквах і в на­
шій громаді, і цей заклик с наче моттом сучасної бурх­
ливої дебн, в якій перевіряється всі вартості, надасться їм 
і::шого порядку. Але у нас з цим гаслом подібно, як з тим, 
що свого часу Марк Твейн писав про погоду: всі про неї 
говорять, але ніхто нічого в цій справі не робить. 

Цим разом ми бажали б звернути увагу на одну із 
багатьох наших добрих традицій, яка від самого початку 
існування української громади в Америці була основою 
її організації, ЇЇ праці та розвитку і, головно, її допомоги 
рідному народові у його змаганнях до волі й незалежнос­
ті!. 

Маємо на думці нашу жертвенність. Очевидно, що 
вона ще існує, що ще великі тисячі доларів складають 
громадяни на підтримку своєї Церкви, на прерізні наші 
харитативні, культурно - виховні та інші цілі. Але вже 
далеко не так, як колись, як велить наша традиція. 

Про це чи не найвнмовніше свідчать сторінки „Сво­
боди". У річниках за минулі десятиріччя навряд чи мож­
на натрапити на яку вістку чи допис з будь-якої імпре­
зи, зокрема родинної, щоб вона не кінчалася обов'язко­
вим: з цієї нагоди прнявні. на заклик такого то й такого, 
склали стільки то й стільки пожертв на таку то й таку 
ціль. 

Як же інакше ситуація виглядає сьогодні! Вистачить 
поглянути на теперішні дописи, надруковані і не надру– 
тсозані. в яких багато великих слів про те. як то ,,столи 
вгиналися" від страв і напоїв, скільки і яких патріотичних 
промов виголошено з нагоди подружнього ювілею чи ін­
шого родинного свята — і на тому кінець. Забавились, наї­
лись і напились, наговорились про пошанування тради­
цій і - самі ж знехтували одну з найкращих і найшля– 
хетніших наших традицій, не пожертвувавши ані злама­
ного цента на одну чи другу добру ціль. Проте, довгий 
і зворушливий допис до газети вислали та ще й вимага­
ють, щоб негайно його надрукувати. 

Минаються добрі звичаї, і, якщо цьому не зарадимо, 
то не пропливе в Гудсоні багато води, як минеться і на­
ша громада, і її добра слава. 

М. Петрович Д-р Микола Тердецькнй 

.3111 ПРОСТО ЖИВЕМО 
В І Н Ш Ш ЕПОСІ" 

(Совєтські вчені дро ситуацію в СССР) 
Нещодавно на Заході став 

відомим повний текст листа 
трьох совстських учених, а– 
кадеміка Андрія Сахарова 
(„батько советської водневої 
бомби"), фізика - теоретика 
Валерія Туї)чвиа та істори­
ка й математика Роя Медве– 
дсва - до Бііежнєва, Косигі– 
на й Подгорного. у цьому 
листі вони вимагають демо­
кратичних реформ. їхні те­
зи в загальному покрива­
ються з препозиціями, вид– 
вигненими в;ке давніше Са– 
харовнм у відомому його 
меморандумі „Роздуми про 
поступ, мирне співіснування 
та інтелектуальну свободу", 
тільки що вони чіткіше 
спрецнзовані й пропонують 
такі реформи: загальної де­
мократизації, припинення 
з а г л у ш у в ання усіх 
закордонних р а дісшереси– 
лань, вільну продаж видава­
них на Заход: книжок та пе­
ріодичних видань, поширен­
ня міжнародного туризму, 
полегшення міжнародного 
листування, поширення між­
народних контактів, амнестія 
для політичних в'язнів, не­
залежність судівннцтва, де­
централізація виробничого 
процесу й - усамостійнення 
знробничнх об'єднань, скасу­
вання цензури, відновлення 
національних прав. 

Не зважаючи на те, що 
автори листа свої пропози­
ції висувають з позицій льо– 
яльного ставлення до режи­
му, немає сумніву, щ о прак­
тичне здійснеаня цих пропо­
зицій мусіло б привести до 
упадку режиму, і що ця сво­
єрідна програма - мінімум 
(у порівнянні з ,ДІрограмою 
демократичного руху") мас 
радше демонстраційний ха­
рактер з метою мобілізації 
суспільства. 

"Проте, лист учених ціка­
вий не тільки як документ, 
що ще раз ясно формулює 
лрогнення широких мас сус­
пільства, він цікавий ще й 
тим. що яскраво віддзерка­
лює як настрої суспільства, 
так і глибину кризи сучас­
ної советської системи, той 
безнадійний процес повіль­
ного упадку, який пережи­
ває кожна система, що не 
сповнила своїх завдань, і в 
зв'язку з чим її суспільство 
не підтримує. 

У процесі росту, сил спро– 
тнву в СССР одним з найва­
жливіших питань є, наскіль­
ки нові політичні ідеї, що їх 
вндвигнули інтелектуалісти, 
поширені серед населення. 
На це Сахаров, Турчин та 
Медведсв дають таку відпо­
відь: „Є підстави припуска­
ти, що погляди, висловлені 
в цих тезах, поділяє тією чи 
іншою мірою значна частина 
советської інтелігенції та пе­
редова частина робітничої 
клясн. Ці тези віддзеркалю­
ються в поглядах студентсь­
кої та робітничої молоді і в 
численних дискусіях у віль­
ному колі". ` 

Аналіза так званих нега­
тивних явищ у політичному, 
економічному й культурному 
житті, переведена трьома 
вченими, цілком розвіює міт 
про ,,передовість" советської 
системи. На думку вчених, 
ознаки розкладу й застою 
векономіці СССР мають глн– 
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бокнй характер 1 з року в 
рік збільшуються. Наслідком 
помилок технічної й економі­
чної політики технічний 
прогрес різко сповільнюють­
ся, безконтрольно й безкар­
но винищуються природні 
багатства, загальновідоме 
хронічно тяжке становище в 
сільському господарстві. Ре­
альні прибутки людносги 
останніми часами не зроста­
ють, харчування, медичне 
обслуговування п о ліпшу– 
ють дуже повільно, зростає 
кількість дефіцитних това­
рів. У крали наявні ознаки 
інфляції. П р о дуктивннгь 
праці по-давньому залиша­
ється в СССР багато ниж­
чою, ніж у капіталістичних 
країнах, а її ріст різко спо­
вільнився. 

У той же час в капіталіс­
тичному світі вчені добача­
ють переборення криз, т о 
роздирали давніше їх еконо­
міку, розумне державне ре­
гулювання й планування,' 
подолання колишніх СОЦІ­
АЛЬНИХ протиріч, зокрема, 
модернізація економіки, вна­
слідок застосування обчис­
лювальної техніки (компю– 
торн). Все це вчені назива­
ють .другою промовистою 
революцією". 

Ось як Сахаров. Турчин 
та Медведсв характеризують 
стосунки в економіці Амери­
ки і СССР: .Дорівнюючи 
нашу економіку з економі­
кою ЗСА, ми бачимо, що на– І 
ша економіка відетас не \ 
тільки з кількісного, а й з 
якісного погляду. Чим нові­
ший і революційніший будь-
який аспект економіки, тим 
більший розрив між ЗСА і 
вами. Ми випереджаємо А– 
мернку у видобутку вугілля, 
відстаємо у видобутку наф­
ти, газу та електроенергії, 
вдесятеро відстаємо в хемії 
та нескінченно відстаємо п 
обчислювальній техніці. Ос­
таннє особливо суттєве, бо 
запровадження електронно– 
лічильннх машин у народне 
господарство — явище вирі­
шальної ваги ,яке докорінно 
змінює обличчя системи ви­
робництва. Це явище слуш­
но дістало назву другої про­
мислової революції. Тим ча­
сом потужність нашого, пар­
ку лічильних машин у сотні 
разів менша, ніж у ЗСА. а 
щодо використання електро­
лічильних машин у народ­
ному господарстві, то тут ро­
зрив такий великий, що йо­
го неможливо навіть виміря­
ти. Ми просто живемо в ін­
шій епосі". 

Далі вчені вказують на 
відставання СССР від ЗСА в 
сфері наукових та техніч­
них відкрить, зокрема в ца­
рині космічних летів. Дошу­
куючися причини цього від­
ставання, Сахаров, Турчин 
та Медведсв насамперед до­
бачають їх у побудові совет­
ської системи. „Джерело на­
ших труднощів не в соціа­
лістичному ладі, а, навпако, 
в тих умовах нашого життя, 
які суперечать соціалізмові, 
ворожі йому". Суперечать 
йому антидемократичні тра­
диції, що передусім створи­
лись у сталінський період і 
дотепер не ліквідовані. Д л я 
ліквідації перешкод в еконо­
міці слід насамперед злікві– 

6-го червня 1910 року я 
здав іспит зрілостн в дрого­
бицькій гімназії. З кінцем 
червня приїхав до Дрогоби­
ча зі Львова студент меди­
цини Микола Ваврик і з до­
ручення Студентської Грома­
ди заохочував студентів пра­
ва, а також абітурієнтів, до 
участи в студентському ві­
чі, що мало відбутися І лип­
ня 1910 р. в залі Львівського 
університету. 

З Дрогобиччнни поїхали 
майже всі студенти права, а 
з абітурієнтів Юліян Шнпай– 
ло, Володимир Збебський і 
я. Виїхали ми ЗО червня ве­
чірнім поїздом 

1-го липня о 9-ій год. ран­
ку відбулися студентські на­
ради в залі „Дністра". Там 
нам сказали, що віче відбу­
деться в залі ч. З в універси­
теті при вул. Миколаи, а п о 
вічу відбудеться демонстра­
ційний похід по місті з кли­
чами за заснування україн­
ського університету. 

По нараді у „Дністрі" ми 
малими гуртками а то й по­
одинці перейшли до універ­
ситету. Там почалося віче, 
яким проводив, оскільки не 
помиляюсь, студент Іван Ох– 
римовнч. Промову про зас­
нування українського уні­
верситету ^у Львові виголо­
сив студент філософії Мико­
ла Залізняк. 

Під час його промови при­
бігли до залі студенти, які 
були на стійці, і донесли; що 
поляки будують на коридо­
рі барикади, щоб замкнути 
нам вихід. Зчинився рух, од­
ні закликали йти розкидати 
барикади, інші заспокоюва­
ли і дораджували продовжу­
вати віче. 

Зчинився заколот, частина 
студентів пішла розвалюва­
ти барикади, інші залиши­
лись слухати промову. Ті. 
що вийшли з залі, попали 
під обстріл польських сту­
дентів, які. поховавшись у 
фрамугах вікон, стріляли з 
укриття. Жертвою доволі 
густих пострілів упав Адам 
Коцко, якому куля поцілила 
в чоло. Студент Леонтовнч 
був ранений в коліно. 

Стрілянина тривала де­
кілька хвилин, після чого 
на коридорі появилась по­
ліція, що вже була в стані 
поготівля. Всіх студентів-ук– 
раїнців заарештовано, а по­
ляків посписувано як свід­
ків. 

Понад сто двадцять ареш­
тованих українських студен­
тів перевезено ,дорожками" 
до тюрми при вулиці Бато– 
рія. Там усіх почали пе­
реслухувати і одних скорше, 
інших пізніше, звільняти. 
Мене звільнили на третій 
день, якраз в день похо­
рону Адама Коцка, що від­
бувся з численною участю 
народу. Кінець похорону я 
ще бачив. 

Судовий процес проти 101 
українських студентів роз­

дувати перешкоди в сфері 
суспільно - політичній, інак­
ше всі заходи та реформи 
приречені на неефективність. 

У зв 'язку з цим вчені й 
ставлять свою програму ре­
форм, вимагають свободи ін­
формації та творчости і гос­
тро засуджують насильниць– 

(Закінчення на стер. 3-ій) 

почався 4 лютого 1911 року) 
Оскаржувано нас у змові і 
В збройному нападі.. 

Розправа відбувалася пе­
ред звичайним трибуналом. 
Предсідником був надрад– 
ник Обертинськнй, а вотан– 
тамя : першим — Дсвщький, 
мабуть, опольщений украї­
нець, дуже злослива особа, 
а іменн другого не пам'я­
таю — той був коректний. 
Оскаржував п р о куратор 
Франк. У 

Боронили нас адвокати: 
д-р Кость Левнпький, д-р Во­
лодимир Схаросольський, | 
д-р Фнлнп Евнн, д-р Іван 
Кос, д-р Андрій Кос, д-р Во­
лодимир Охримовнч, д-р Во­
лодимир Загайкевнч з Пере­
мишля, д-р Ь и д о р Ґолубо– 
внч з Тернополя та д-р Юлі­
ян Олесницький зі Станнсла– 
вова. 

Розправа тривала п'ять 
місяців і закінчилася 6 лип­
ня 1911 року. 

Надрадник Обертинськнй, 
гладкий польський шляхтич, 
виявився несовісною люди­
ною, до того ж великим ук– 
раїножером. Він перевів роз­
праву за вказівками вшех– 
цольської преси та шовініс­
тичної вулиці, кпив зі спра­
ведливосте і здорового глу­
зду. 

Польські студентв під при­
сягою зізвавалн фальшиво. 
Наприклад, один із них за­
явив, що він бачив і чув, як 
Адам Копко на барикадах 
відвернувся до своїх і закли­
к а в : „Товариші, на барика­
ди!" — і в тій хвилині був 
поцілений кулею тих своїх 
товаришів. 

Інший поляк зізвав, що 
він бачив, як Леонтовнч при­
клякнув на одно коліно і 
простріляв собі друге колі­
но. 

Наші адвокати доказали 
нісенітність та брехливість 
тих зізнань, з яких навіть 
прокуратор поблажливо під­
сміхався, і домагались аре– 
щтуванвя тих свідків за 
кривоприсягу. При цьому 
доходило до дуже гострих 
перепалок між обороною і 
трибуналом. Обертинськнй 
часто вибухав гнівом і нак­
ладав грошові кари на обо­
ронців за „образу" трибуна­
лу. 

Зізнаннями таких ,,свід– 
кїв" Обертцнський „доказу­
вав", що українці самі себе 
постріляли, а поляки лише 
спокійно тому приглядали­
ся. - -

Хоч при особистих ревізі­
ях арештованих українських 
студентів, що їх переведено 
відразу в університеті, не ви­
явлено у них ніякої пальної 
зброї, трибунал видав засуд 
на всіх 101 оскаржених. П'я­
теро з них — Микола Заліз­
няк, Іван Охрнмович, П. Ре­
шетило і Леонтових (іменн 
п'ятого не пригадую) — діс­
тали по шість місяців тюр­
ми, а решту засуджено на мі­
сяць тюрми. Ті, які ще не по­
кінчили двадцяти років жит­
тя, дістали по чотирнадцять 
днів тюрми. 

„Н а й я сніший цісар" 
Франц й о с и ф І подарував 
кару тим, що були засудже­
ні на місяць і н а чотирнад­
цять днів тюрми. Тим, які 
були засуджені на шість мі­
сяців тюрми, подарувати ка­
ри не захотів, і вони мусілн 
її відбути. 

Алла Коссовська 

ПІСЛЯ ВІДВІДИН ВИСТАВИМ 
М. ЧУЛАЄВСЬНОТО 

Чотири старших пані вий­
шли з Літературно - Мис­
тецького Клюбу, де відбува­
лася виставка образів мист– 
ця - маляра Миколи Чуласв– 
ського, і зупинилися на розі 
Дев'ятої вулиці, все ще не 
з в а жуючись розлучитися. 
Усі чотири були в доброму 
гуморі, який звичайно вит­
ворюється від споглядання 
чогось гарного, зворушливо­
го. 

— Я така щаслива, — ска­
зала одна з пань, — що ку­
пила цю картину. Вона ме­
ні нагадує куточок в одній 
з околиць Києва. Це таке 
щось рідне, таке близьке... 

— Алеж у каталозі сказа­
но, що це — околиця Ван– 
сенбурґу, в Німеччині, — 
заперечила друга пані. 

— Проте, вся творчість 
мнетця суто українська! — 
відгукнулася третя. — І на­
віть з чужої природи він бе­
ре лише те, що йому нагадує 
Україну. Та це, здасться, с– 
диний образ з Німеччини, а 
решта все наше, чи то 
„Степ" з квітучим будяком 
на першому пляні, чи „Око­
лиця" з кладкою через річ­
ку, що нагадала мені такий 
самий краєвид на передміс­
ті Чигирина, чи „Свідок ми­
нулого", — цей старий і по­
кинутий вітряк. Я вже не ка­
жу про такі речі, як „Бать­
кова пасіка" і „Рідна хата". 
В них відчувається носталь­
гія, на яку хворіємо всі ми, 
емігранти старшого поколін­
ня. І тому ця виставка ме­
не зворушує до сліз. 

— Алеж це стара школа, 
безпосередній вплив „перед­
вижників"! — зауважила 
четверта пані. — Нічого но­
вого, все, як у Репіна, Перо­
ва... 

— А ви хотіли б, щоб му­
дра людина, безкритично 
піддаючись моді, почала ма­
лювати безголових людей, 
фіялкових жінок з непрн– 
родньо довгими шиями або 
замазувала полотна, на яких 
нічого не розбереш? Дякую 
красно за такі „модерні тво­
ри"! Старе? А хіба молода 
природа? Адже вона вічно-
прекрасна, чи не так? — га­
ряче заперечила третя пані. 

— Звичайно, що так! — 
охоче погодилася пе^діа па­
ні. — Я абсолютно не розу­
мію модерного мистецтва, 
воно нічого не говорить ні 
уму, ні серцю. А ці картини 
я з охотою закупила б усі. 
якби була багата. . 

— Я не мистець, я — ли­
ше споживач мистецтва, і 
сприймаю його серцем, а не 
розумом. Моя крайня межа 
в образотворчому мистецтві 
— це яскраві образи Моро– 
за. але не лівіше. Можливо, 
що я відстала, але я не хо­
чу кривити душею, щоб ви­
глядати передовою жінкою, 
як це робить дехто з наших 
старших пань. „Куди вже 
нам, старим, за юнаками 
гнатись!" — заявила третя 
пані. 

— Ви вгадали, Чулаєвсь– 
кий учився у Міхновського. 
учня Репіна, і це раз і на­
завжди визначило характер 
його творчости, — сказала 
друга пані, звертаючись до 
четвертої. — А його „Со– 

Д-р Юліян Ker ryн 

ВАТИКАН І МОСКВА 
( Д и п л о м а т и ч н і к о н т а к т и ) 

;5) 
II . Александер І виганяє ` 1``03 p. прибув до Петер­

бургу папський нунцій, ар­
хієпископ Тома Ареццо на К о л " ИаР Александер І 
сталий побут. Одначе його був зайнятий війнами в Ев– 
праця В МОСКОВСЬКІЙ столиці 
була низкою непорозумінь. 

ікрема на тлі юрисдикції 
вад Українською Церквою, 
контролі католицьких семі– 

і і т і. У черви, 1R01 р. 
.і. киспнекоп Аропцо був ви– 
л іений з Росії, бо особиста 
гідність царя Аяександра бу– 
і ображена одним політич­

ним інцнвдентЙм В Римі. Пі– 
сля видалення амбасадора 
контролю над Католицькою 
Ц рквою в Росії загострено. 

Архиспискол Ареццо ОВП: 
гіркий досвід 14-місячної 
ВуНЦІЯТурН В МОСКОВСЬКІ!! 
столиці схарактеризував од­
ним реченням: „Ліпше бути 
захрнстиянином у Римі, як 
амбасадором в московській 
столиці"! 

іюш. ненависть до єзуїтів і 
католиків в Петрограді зрос­
тала. Почалося з того, идо 
братянон КНЯЗЯ Голіцнна, у– 
ч :нь єзуїтського пансіонату, 
ст: в католиком. Говорилось, 
Що і чкі придворні дами та­
кож прийняли римо-католн– 
ці ; віру! Столиця була обу– 
рена. У lS lo p.. прибувши до 
Петербургу, цар вигнав езу– 
І IS і3 столиці, В в 1420 р. ви­
дали.'; їх з цілої Моекоиії. 
Москалі-католикн також ви– 

р ували за кордон, бо не 
могли легально мешкати п 
Росії. 

15. Угода Пани ІІія IX 
:і царем Миколою І 

Цар Микола І двічі їздив 
ІДО папи Григорія XVI, але 

це йому не перешкодило зни­
щити в 1839 р. Українську 
Католицьку („Уніятську") 
Церкву. Між ним і папою 
Григорієм XVI почалися пе­
реговори в справі конкорда­
ту, який і підписано 1847 р. 
за понтифікату Пія IX. Хоч 
цей конкордат польські істо­
рики називають „скупим", 
все ж таки він давав деякі 
полегші і привілеї рнмо-ка– 
тоднкам. 

16. „Католицизм означав 
революцію" 

За володіння царя Алек– 
сандра П. в 1863 році, поля­
ки під московською окупа­
цією ВЧИНИЛИ збройне повс­
тання, яке генерал Мурав– 
І!ов жорстоко здавив. Польо­
ві суди фізично ліквідували 
повстанців, бо „не мас сенсу 
орати п полон'1 заявив ге­
нерал Муравнов. Багато кос­
тьолів позамикано. 

Коли папа Пій IX запро­
тестував проти цього перед 
московським а м б асадором, 
бароном Феліксом Масндор– 
фом, то амбасадор заявив, 
що „католики всюди с спрн– 
чинниками заворушень" і 

що „католицизм означає ре­
волюцію". 

Масндорфа негайно усуне­
но з залі, і Александер II 
зірвав з Ватиканом дипло­
матичні зносини. 

Наслідник Пія IX, Лев 
ХІП написав до царя листа, 
просячи опіки над католика­
ми в московській імперії і 
відновленим дипломатичних 
зносин. Цар вислав до Риму 
своїх двох синів Сергія і 
Павла, які мали бути посе­
редниками в наладнанії і вза­
ємин, але надії розвіялись 
після замаху ні життя царя 
В 1S81 році. В тоіі час у Ро­
сії тероризм нігілістів та а– 
нархістів безмірно гріс. За– 
мордуваняя царя Алексаяд– 
ра Ц революціонерами вик­
ликало тривогу в усні Евро– 

17. Папа Лев XIII і Москва 

Папа Лев XIII. якого на­
зивали „плпою робітників", 
видав енцикліку н. н. „Diu-
turnum". в якій остерігав во­
лодарів і народи, що причи­
ною суспільних заворушень 
с нехтування Христової нау­
ки у вирішуванні соціальних 
питань. Цс відносило ;ь та­

кож до східніх Церков, що 
стояли осторонь ВІД СОЦІАЛЬ­
НИХ питань–: в Росії царі міц­
но тримали П р а в о с л авну 
Церкву в своїх руках, вжи­
ваючи ЇЇ як інструмент для 
політичного та соціального 
гноблення мас. 

Після приходу до влади 
Александра ПІ напруження 
між Апостольською Столи­
цею і московським урядом 
злагідннлось. Дипломатична 
політика папи - суспільника 
Льва ХІП зробила своє. По 
довгих переговорах і диску­
сіях між Ватиканом і москов­
ським урядом підписано в 
1882 році договір, корисний 
лише для Рнмо–Католицької 
Церкви під московськими за­
борами, але не для українсь­
кої, т. зв. „уніатської". Д л я 
п о л і п ш є н ня відносин у 
Холмській дісцезії нічого не 
вд їлося зробити. Московсь­
кий уряд повідомив Вятикан 
коротко і сухо, що він ,,вва– 
жас уніатів за членів москов­
ської Православної Церкви, і 
з політичних причин ця пос­
танова не може бути зміне­
на!" 

У 1894 -р. цар створив пос­

тійне представництво 
при Ватикані. 

Росії 

18. Останній Московський 
цар Микола II 

Він був людиною слабої 
волі і завжди перебував під 
чиїмсь впливом. Під час його 
коронації стався символіч­
ний факт : царський скіпетр 
випав в його руки. У 1905 p.. 
під час революції в Росії. 
Микола П проголосив толе– 
ранційний едикт, але це ма– 
лощо допомогло. Ніхто й ні­
що вже не могло здержати 
колеса історії московської 
імперії, яке котилося нес­
тримно до свого призначен­
ня. Страйки і заворушення 
ширились, атентати йшли 
один за другим. 

Згаданий едикт відносився 
до релігійної толеранції. Він 
касував попередні заряджен­
ня, що забороняли право­
славним" зміняти віру. Папа 
Пій X погратулював цареві 
за нього. Деякі автори пода­
ють (Джаст : „Рим і Росія") , 
що ^протягом двох років піс­
л я проголошення толеран– 
ційного едикту півмільйона 
православних у Росії, між 

ними 200 тисяч українських 
холмщаків перейшло на ка­
толицизм. Це може дещо пе­
ребільшене, але факт, що в 
першому десятилітті XX ст. 
латинннки мали в Росії бага­
то вірних. Майже в кожному 
великому місті був один або 
й два костьоли. В Москві бу­
ла латинська католицька се­
мінарія, яку знищено 1923 р. 

Рівночасно поставали гру­
пи католиків східнього об­
ряду. Очевидно, московський 
уряд завжди вороже ставив­
ся до католиків східнього 
обряду, бо добачав в ка­
толицизмі східнього обряду 
небезпеку для державної ре­
лігії. Наприкінці XIX стол. 
кілька православних свяще­
ників під впливом філософа 
Володимира Соловйова ста­
ли католиками східнього об­
ряду. В 1908 р. прем'єр П. 
Столипін дозволив відкрити 
малу церковцю в Петеї)бурзі 
для католиків східнього об­
ряду, але після замордуван– 
ня Столипін а ту церковцю 
замкнено, бо, мовляв, „буди­
нок не відповідає технічним 
вимогам і не дає безпеки для 
публічних зібрань . , , " 

нячне плято" дуже подібне 
освітленням до Куїндясісво– 
ГО „БерезОВОГО ;УВ40". 

— Просто дивно, як люди­
на, яка стільки' 'пережила, 
була гнана, мордована, зас­
лана на далеку північ, не 
втратила любовн'”до приро­
ди, не озлобилася,' не зневі­
рилася ! Якою лагідною ти­
шею віс від його' краєвидів, 
якою замнреністіо і філо­
софською мудрістю. Згадай­
те його ,,Тишуу. ' Як тихо, 
насторожено стоять ці три 
берізки, ще безлисті, але 
вже настроєні по-весняному. 
Яке спокійне плесо озерця, 
а може просто калюжі, що 
лишилася по першій весня­
ній зливі... —' 'мрійно про­
мовила третя пані, приплю­
щивши очі, пригадуючи од­
ну з картин мнетця. 

— А він що. також був на 
засланні? — запитала пер­
ша. 

— А хіба ви не бачили 
його „Зиму в тайзі"? Це те, 
що залишилося в спогадах, 
але пройшло крізь призму 
мистецького сприймання, і 
тому ця його тайга — чу­
дова. Якби мені довелося 14 
років поневірятися на зас­
ланні лише за те, що мій 
Затько був священикрм, я 
побачила б тайгу, мабуть, у 
зовсім іншому, чорному світ­
лі! — переконано заявила 
третя пані. 

— На попередній вистав­
ці цього мнетця я бачила 
озеро, що колр цього йому 
довелося тяжко працювати 
на засланні. Воно назнва– 
сться Воже. Цікаво те, що, 
лрочитавши цю назву спра­
ва наліво, ви будете -мати 
прізвище ката,, який запро­
торив людей на 'це кляте 
wepo! Але на полотні мнет­
ця озеро вийшло задуманим 
і прекрасним, як і ця біло-
голуба тайга. 

— Мені сподобався „Осін– 
!ій туман". Надзвичайна 
тонка в ньому гра кольорів 
від перлово - сірого до тем– 
нофіялкового, — сказала 
друга пані. пригадуючи 
щойно побачений образ. 

— А ви зауважили, що ні 
одної людської постаті, жад­
ного портрета немає на вис­
тавці ? — запитала третя па– 
ні своїх приятельок. — Мо­
жливо, що після всього пе– 
оежитого „гомо сапіенс" на– 
зіки втратив повагу мнетця. 
Надто вже потворним вняви– 
дося його обличчя в тих МІС­
ЦЯХ, де людині дозволено 
знущатися над людиною, -
сумно озвалася .перша пані. 
— Тільки в „Зустрічі з со­
няшниками" є маленька жі­
ноча постать, але це не йде 
в рахубу, надто вже вона 
дрібна. Правда, є ще копія з 
Пимоненка, „Молода госпо­
диня", алеж це"— копія... 

— А може мистець жено­
ненависник, а ми, жінки, йо­
му тут дитирамби співаємо! 
— сказала друга жінка. 

— Ах, він такий, недоб­
рий! Та як віа,сміе! — жар­
тівливо обурилася, третя, і 
всі чотири пані розсміяли­
ся. 

— Крім своєї дружини, він 
любить лише одну жінку, і 
вірний цій своїй дамі на все 
життя. Ім'я цієї дами — при­
рода. — В ж е -серйозно ска­
зала третя пані– і приятель­
ки, нарешті, розлучилися. 
Ню Иорк, червень 

19. Мнтроп. А. Шептицький 
отримав широкі повновласті 

від пали Пія X 

Митрополит А. Шептиць­
кий бажав зблизити до Ка­
толицької Церкви не лише 
православних українців, але 
й увесь Схід. Він сподівався, 
що після проголошення то– 
леранційного едикту знай­
деться в Росії нагода і на у– 
нійну працю серед білоруси– 
нів та москалів, не кажучи 
вже про українців. 1907 р. 
він вибрався н–.подорож у 
Московщину і–"-"Білорусь `3 
широкими повновластями від 
папи Пія X. який покладав 
на нашого митрополита ве­
ликі надії. Митрополит мрі­
яв про український патріяр– 
хат у Києві, що, визнавши 
примат папи .був би самос­
тійний і юрнеднкційно та ор­
ганізаційно незалежний, збе­
рігаючи всі обряди і звичаї 
Православної Церкви. 

(Цапі буде) 
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П'ятиріччя праці українського 
лйльщ)дого театру „По дорозі в ш к у " 
Філадельфія. — П'ять ро­

ків тому молоді матері - ук­
раїнка у Філадельфії засну­
вали новин, 90-ий Відділ Со­
юзу Українок Америки, і 
при ньому створили україн­
ський Ляльковий Театр під 

Дарія Шуст, стилеві строї 
для героїв - ляльок проектує 
п-і М. Хомин-Куруц, декора­
ції виконують пані з 90-го 
Відділу СУ А. „Театр висту­
пає на різних дитячих імпре­
зах, по Світличках, школах, 
сиротинцях, часто виїжджає 

поетичною назвою „По доро– j поза Філадельфію", глядачі– 
зі в казку" — чи не перший 
постійний театр такого типу 
серед українців у Америці. 
„Сьогодні театр прекрасно 
зорганізований і змеханізо– 
ваний, здається, немає Світ­
лички ні школи на терені 
Філадельфії, що не знали б 
про цей чудовий театр", ска­
зано в журналі СУА „Наше 
життя" з травня 1970 року. 
Очолює Ляльковий Театр п-і 

діти ним захоплені. В репер­
туарі театру „По дорозі в ка­
зку", крім інсценізацій ук­
раїнських народних казок, с 
оперета „Червона Шапочка" 
лібретто Л. Полтави, музика 
сл. п. Василя Безкоровайно– 
го, вперше друкована у „Ве­
селці", а тепер мнсткині під­
готовляють нову п'сску під 
наг. „Непосидюща" 3. Чай– 
ківського. 

Капітан американської армії одружився 
з „Mice Союзівкою" 

„Союзівка" 20-го червня 
приймала численних гостей 
на винятковому святі, Go то­
го дня на чудовій нашій від– 
почияковій оселі одружував­
ся капітан американської ар­
мії Олег Коропей з „Міс Сою­
зівкою" — Ромою Романю– 
ківною. Молодята — це діти 
відомих і жертвенних наших 

найзворушлнвіше слово при­
віту виголосив майор Мико­
ла Кравців, (славний „Го– 
ко") за взірцем і порадою 
якого новоодруженний Олег 
вибрав собі почесну військо­
ву професію. 

Гостям сердечно дякували 
— батьки молодих — д-р 
Йосип Коропей та пан Роман 

громадян-докторів Йосипа та | Романюк. Треба додати, що 
Олі Коропеїв та панства Ро– | батьки молодих і самі моло– 
мана і Софії Романюків. дята віддавна належать до 

Верховний Архиспнскоп і І Українського Народного Со– 
Кардинал Блаженнішин Кнр ІЮЗУ - ' чарівна частинка 
Иосиф Сліпий прислав свос і нашого батька Союзу - „Со– 
олагоедовення для Молодят. 

Молодий — капітан Олег 
- всього декілька днів тому 

прибув з В'єтнаму і Камбо­
джі, де за хоробрість у боях 
був відзначений декількома 
військовими нагородами. Мо­
лода, панна Рома. коли її су­
джений перебував у війську, 
закінчила мистецькі студії. 
Вінчав молодих о. д-р Мико­
ла Комар. Щасливій долі хо­
тілося, щоб він не лише він­
чав, а й двадцять шість ро­
ків тому хрестив майбутньо­
го хороброго капітана. 

На весільне прийняття, 
яким гарно керував пан інж. 
Богдан Лехман, з'їхалося ба­
гато гостей з Америки іі Ка­
нади. Молодих вітали —д-р 
Ярослав Коропей. дядько мо­
лодого, о. д-р М. Комар, пані 
Квітка Стецюк, наша незамі– 
нпма членкння в жюрі для 
вибору щорічної „Міс Сою– 
зівки". письменники Іван 
Керннцький та Микола По­
неділок і, на закінчення, 

юзівка завжди радо їх всіх 
у себе вітала, зокрема наших 
молодят — капітана Олега і 
панну Рому. Вона ж на Со– 
юзівці познайомились, на 
Союзівці побралися і Союзів­
ка їх у спільну, щасливу 
жнттову дорогу на довгі-дов– 
гі літа відпровадила. 

Б а т ь к и п а н а Молодого з 
в д я ч н о с т і ! В с е в и ш н ь о м у за 
щ а с л и в и й поворот О л е г а з 
В ' є т н а м у - К а м б о д ж і т а з н а ­
годи його в і н ч а н н я з п а н н о ю 
Р о м о ю Р о м а н ю к п о ж е р т в у ­
в а л и 500 д о л я р і в н а У к р а ї н ­
с ь к и й К а т о л и ц ь к и й У н і в е р ­
ситет у Р и м і . М. П . 

ВОРД Б. 

5 ІДЕЙ, ЯКІ 
ЗМІНЮЮТЬ СВІТ 

Ціна 2.00 долари 
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81-83 Grand S t r ee t 
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Ґ Л Е Н СПЕИ, Н. П. Тел.: (914) 598-2773 
П'ЯТНИЦЯ, 3-го ЛИПНЯ 1970 р. 

ЗАБАВА з ТАНЦЯМИ 
Граг. о р м ч т р а „ В Е С Е Л К А " 

СУБОТА, 4-го ЛИПНЯ 1970 р. 
ЗАБАВА з ТАНЦЯМИ 
при opKt4`T|)i Б. Г І Р Н Я К А 
Перед :шбпвою виступить відомий 
Жіночий Квартет „КАЛИНА" з Нюарку 
Акомнанікм; M A F T A Ц И Б И К 

НЕДІЛЯ, 5-го ЛИПНЯ 1970 р. 
СЛУЖБИ БОЖІ, а то: 
год. 10-та ранку д л я вірних Укр. Правої' , обряду. Пра­
вить митр. нрот. Віталій К О В А Л Е Н К О . 
Год. 11-та д л я вірних Укр. Кат . обряду. 

УКРАЇНСЬКА МИСТЕЦЬКА ВИСТАВКА 
в Галері! Т. і В. Богачевських 

Nova Gallery, 194 Tinker St.. Woodstock, N.Y. 12498 
R T E 212. ',M. на :іахід від міста 

Tel . : (914) 679-8822 

r/– 
КАНЦЕЛЯРІЯ 

Д-РА ВАСИЛЯ В. САЛЯКА 

БУДЕ ЗАКРИТА 

НА ЧАС ВАКАЦІЙ 

ВІД 1-ГО ДО 20-ГО ЛИПНЯ 

1970 POKY 

Концерт Євгенії Заридьиоі 
Виняткове щастя мала ук­

раїнська спільнота столиці 
гостити в себе нашу славну 
співачку Євгенію Зарнцьку з 
нагоди П концерту 19 черв­
ня. Концерт увінчався пов­
ним успіхом. 

Невелику залю Американ­
ського Університету запов­
нила публіка. Від останнього 
побуту співачки в ЗСА сила 
і краса її голосу, не потерпі­
ла, а інтерпретація нею пі­
сень поглибилася. Ми любу­
валися притаманною співач­
ці темною краскою мецосоп– 
ранового голосу технічно 
вишколеного до перфекції, 
ідеально чистою інтонацією 
та незрівнянною інтерпрета­
цією виконуваних точок. 

Є. Зарицька досконала в 
оперних аріях і в піснях. У 
виконуванню пісень співач­
ка мусить відчути ідею та 
настрій автора й композито­
ра. І це було на останньому 
концерті. 

Програма добірна та різно­
манітна. В першій половині 
виконані пісні Гендля, Глю– 
ка, Форе та Шуберта, якого 
„Der Zwerg" зробив сильне 
враження, та три оперні піс­
ні Моцарта, Доніцетті та Бі– 
зе. Солістка виконала всі ці 
композиції сталево, зберіга­
ючи вимагані композитора­
ми ритмічні чи динамічні 
зміни. Модулюючи відповід­
но тамбр голосу (в діапазоні 
двох октав) солістка над ас; 
свій індивідуальний харак­
тер і закраску виконуваних 
творів, викликуючи в слуха­
ча ,крім слухових вражень, 
зорові. І так коли арія Мо­
царта ,,Voi che sapete'' зву­
чала як скрипка грана лега­
то і пригадувала минулу 
епоху освічених канделябра­
ми сальонів, білих перук, а 
Habanera з опери „Кармен" 
викликувала образ темпера­
ментної циганки еспанської 
при звуках фламенко гітар, 
то пісня „Ти любчику за го­
рою", якою співачка розпо­
чала другу частину концер­
ту, посвячену виключно ук­

раїнський композиторам XX 
століття (Н^естор Нажанков– 
ський, М. Колессаі'МГГайво– 
ронськнй, М. Фоменко, Б. 
Кудрих), мимоволі'наводила 
носталгічні спогади сопілки 
наших гірських пастушків, 
Ентузіазм уділився публіці, 
яка бурхливими оплесками 
приневолила' солістку від­
співати два наддатки, та ова– 
ці ішо, повстанням з місць, 
прощала солістку, даючи їй 
дві китиці квітів. 

Знаменитим акомпаніато­
ром виявив себе маестро Ро­
ман Стецура, причиняючись 
до мистецького успіху вечо­
ра. 

Місцевий Відділ УМІ вла­
штовував цю імпрезу. Ідея 
запросиш співачку до столи­
ці зродилася в пань: Ольга 
Наконечна, Люба Німців і 
М д р і й к д СербИН. ВОНИ п р и 
допомозі інж. Т. Дячка, який 
перебрав важку адмівістра– 
ційно-фінансову ділянку, — 
виконали свос завдання, чим 
заслужили собі на вдячність 
публіки. 

Є. Зарицька мас в свойому 
репертуарі масу опер, пісень, 
ораторій тощо, і багато з цьо­
го награно (в Европі) на 
пластинках різних .фірм, як 
Columbia, His Маярзг'з Voice, 
Philips, Decca, Vox, etc. 

Вашингтонська p а діова 
стація МҐМС часто надавала 
оперу „Борис Годунов" Му– 
согррського, де Є. Зарицька 
виконує.головну ролю Цари­
ки разом з світової слави 
співаками (Нік. Гедда — те­
нор і Борис Хрістов — бас). 
Було б побажане, щоб хтось 
зайнявся награнням або пе– 
регранням пісень, одо мали б 
спеціяльау вартість для на­
шої музикальної публіки, що 
не мала змоги особисто почу­
ти співачки. Щоб, борони 
Боже, не повторилася сумна 
історія затрачення пласти­
нок сл. п. Соломії Крушель– 
вицької, Модеста Менцінсь– 
кого й інших. 

д-р Зенон Нижанковськнй 

.МИ ПРОСТО ЖИВЕМО 
В ІНШІЇ! ЕПОСІ" 

(Закінчення зі crop. 2-ої) 

СТУДЕНТИ МІЖ СОБОЮ 

кі заходи держави, що м –̂ 
антидемократичнин харак­
тер. .Дійсно, як. виправдати 
утримування в тюрмах, табо­
рах, лікарнях для психічно-
хворих — людей, хоч опо­
зиційних, але опозиція яких 
перебуває в легальній цари­
ні, у сфері ідей і переко­
нань?.. Недопущенним с ут­
римування письменників у 
в'язницях за їхні твори!!" 

Цікавим натяком у листі 
с слова про .демагогів фа­
шистського зразка, які мо­
жуть спробувати використа­
ти в своїх цілях економічні 
труднощі країни", і про „іс­
нування в певних колах су­
спільства міщанських і на­
ціоналістичних н а с троїв". 
Можна уважати, що автори 
листа мали на думці ті шо­
віністично - імперіяльні ко­
ла, що на місце партійної 
хотіли б завести мілітарно-
диктаторську російську сис­
тему. 

Новий лист Сахарова, 
Турчина та Медведсва слід 
уважати за нове кільце в 
ланцюзі безперебійних обс­
трілів, що їх спрямовує опо­
зиція супроти режиму. Вже 
після цього листа Сахароз, 
Турчин, Медведєвш як та­
кож учені Леонтовнч, Капи­
ця й інші, написали до уря­
ду нового листа, в якому ви­
магали звільнення Григо– 
ренка та брата Роя Медведс– 

Щ О Ч И Т А Т И , 
К Н И Ж К И IB . М А Н И Л А 

ТА І Н Ш И Х 
„Січ і в ідсіч" 50.40; „Постріли 
з пера" 50.35: , ,Пеани 1 кпи­
ни" 50.50: ..Грім з а з о р е ю " 
SO.")o: „Україна сама.. ." 50-60; 
„Байкар 50.В5: „Колючий 
сміх" 50.30: „Запор іжжя смі­
ються" 50.30; їв . Б а г р я н и й ; 
„Огненне коло" 52.00; „Гене­
р а л " 51.50; Тлюстр. літерат.– 
мнет. ж у р н а л „Волосожар" чч. 
1-13-1-І-І5. літо 1070, 52.00 (річ­

на передня . ) . З а м о в л я т и : 
Mr. І. Мапуіо. C`umberland, Rd. 

Mlllville, N ' J . 08332. U S A 

- т і ітшт, 

NEWARK SCHOOL 
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Bloomfleld dt Roseville Ave. 
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СЕРЕДА, 
8-го ЛИПНЯ 1970 р. 

Год. 8:30 веч. 
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УГТ ..Чорноморська Гіч - K.S. "Писії" 
Newark Chorzow, Польща 

\̀ 
Д о ї з д : Паркпег.м в північному напрямі до ви їзду ч. 148, Bloomfield Avenue. В пів­
денному напрямі виїзд ч. 148 А. ї х а т и по Bloomfleld Avenue в східному напрямі 

понад 1 милю д о стадіону. 

ва, генетика Жореса Медве­
дсва, запротореного також 
до божевільні. Це щораз ак­
тивніше ангажування найви­
щої ранги советських вче­
них вказує на поглиблення 
та поширення опозиційного 
руху в ООСР. 

До речі, під тиском опози­
ції Жореса Медведсва „умов­
но" випущено з божевільні. 
і вже це свідчить про те, що 
режим мусить рахуватися з 
опозицією. 

У нашому суспільстві ду­
же часто студенти бунтують– 
ся проти т– зв. „естаблішмен– 
ту". Ці демонстрації є зви­
чайно виступи проти систе­
ми попередніх генерацій. Ви­
ступи робить деякий відсо­
ток студентів, які хваляться, 
що вони репрезентують всіх 
студентів. Часто ці студенти 
закидають, що ,,естаоліш– 
мент" пробує накинути їм 
диктатуру. Ці молоді рево­
люціонери хваляться своїм 
реалізмом і говорять, що во­
ни пропагують справжню де­
мократію, яка завмирає в на­
шому суспільстві. 

1 травня 1970 р. Укр. Сту­
дентська Громада в Ню Нор­
ку відбула свої Загальні Збо­
ри. Предсідннком був п. Во­
лодимир Блиїв. якого назна­
чили на функцію на місяч­
ному засіданні 5 квітня, отже 
на майже цілий місяць перед 
Заг. Зборами. Самі Збори бу­
ли дуже неспокійні. Вигля­
дало, що більшість україн­
ського студентства в Ню 
Норку виступила проти яко­
гось нового ,,естаблішменту". 
А тим новим ,,естаблішмен– 
том" була президія цих Збо­
рів і її нові закони. 

Передісторія цих Заг. Збо­
рів ось така: в неділю 5-го 
квітня 70 р. відбулися місяч­
ні сходини Укр. Студ. Грома­
ди. Ці СХОДИНИ з'явились я– 
кось несподівано, бо кілька 
місяців раніше ці сходини 
були назначені на 11 квітня. 
Причини зміни дати мені не­
відомі, але досить сказати, 
що рішення про зміну дати 
прийшло кілька днів перед 
5-м квітня. Повідомлення 
членів про зміну було пода­
не запізно. Мала частина 
членів дістала повідомлення 
в суботу, більша частина в 
понеділок, а ще інші ще піз­
ніше.. Крім цього, в тій са­
мій порі 5 квітня відбували­
ся сходини Об'єднаного Ко­
мітету Молоді прн УККА в 
Ню Норку. На місячні СХОДИ­
НИ Громади прибуло 20-30 
осіб і то тоді, коли Громад;1. 
нараховує коло 200 членів. 
Цей малин відсоток присут­
ніх (дещо понад 10'( ') вирі­
шив про Заг. Збори, які ма­
ли відбутися 1 травня , Вже 
тоді назначили предсідннком 
Заг. Зборів Володимира Елн– 
їва. Ухвалили, що на Заг. 
Зборах зможуть голосувати 
лише ті члени Громади, що 
до 5 квітня внесли свої член­
ські заяви, а кандидати до 
Управи не можуть перейти 
23 року життя (це було зроб­
лене тому, що сподівалися 
опозиції від старших студен­
тів). В тому часі був зголо­
щений тільки один список, 
що його очолив Олег Ільнн– 
цький. 26 квітня був зголо– 
шеннй другий описок -

1..Я:.В..Ш,-Шщ 

Нема то^ як па Єоіозіаці! 
ОГРЛІ 

У к р а ї н с ь к о г о 
Н а р о д н о г о 

Сою з у 
в Кетскильськнх горах 

біля міста 
КЕРГОНКСОН. II. П. 

„ В Е Л И К И Й В І К Е Н Д " 
4-го липня 

(День Незалежности) 
ПРОГРАМА: 

П'ЯТНИЦЯ, 3-го ЛИПНЯ 1970 р. 
Год. 8:80 -

Виступ танцювального і співучого 
ансамблів Союзівки „Соловейки" 
Солісти: Маруся Штиль, Володимир Добу– 
іцак, Роман Строцькнй, Маруся Вишинська. 
Під кер. І. Біскуп 

Год. 10:00 -

ЗАБАВА 
Грає оркестра Союзівка під кер. І. Біскуп 
Під час ЗАБАВИ буде вибір 

„Кралі Тижня" Союзівки 
який теж відбуватиметься кожної п'ятниці під 
час забав в липні і серпні. 

СУБОТА, 4-го ЛИПНЯ 1970 р. 
Год. 8 : 3 0 -

МИСТЕЦЬКА ПРОГРАМА -

АНДРІЙ ДОБРЯНСЬКИЙ 
бас-барнтон — соліст Метрополітальної опери 
При фортепіяні PQMAH СТЕЦУРА 

Консрерансіс: 
Володимир Гентиш 

Год. 10:00 -

ЗАБАВА 
Оркестра ,ДМОР", співас: І. РАКОВСЬКИИ 
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Телефон Союзівки - (914) 826-5641 

Л е в к а Ч н р о в с ь к о г о . В остан ­
н ь о м у т и ж н і п е р е д З б о р а м и 
н а з н а ч е н и й п р е д с і д н н к В . Е– 
л и ї в с к л и к а в н а р а д у обох 
к а н д и д а т і в . П і д ч а с н а р а д и 
В . Е л и ї в з а п е в н и в Л е в к а Ч н ­
р о в с ь к о г о , щ о н а З а г . З б о р а х 
м о ж н а б у д е у н е в а я ш н т и пос­
т а н о в и з 5 к в і т н я . В . Е л и ї в 
з а п и с а в н а в і т ь д о п о р я д к у 
н а р а д ту п р о п о з и ц і ю , щ о б 
всі ч л е н и Г р о м а д и ( д а в н і і 
нов і ) м о г л и в н б н р а т н У п р а ­
в у Г р о м а д и . Н а ц ю п р о п о з и ­
ц і ю т а к о ж з г о д и в с я О л е г 
ї л ь н н ц ь к н й . Р і ш е н о , щ о всі 
ті , я к і з а п и с а л и с я в ч л е н и 
Г р о м а д и д о 5 к в і т н я , одер­
ж а т ь дві к а р т о ч к н д о голо­
с у в а н н я , а нові ч л е н и д іста­
н у т ь по одн ій . 

З а г . З б о р и 1 т р а в н я м а л и 
п о ч а т и с я о год . 8-ій вечером. 
П р ц д в е р я х с т о я л и о р г а н і з а ­
ційний. Б . К о х а н с ь к н й і сек­
р е т а р к а М. Ц и м б а л і с т а . Д а в ­
н іші ч л е н и Г р о м а д и о д е р ж а ­
л и л и ш е о д н у к а р т о ч к у до 
г о л о с у в а н н я , а нові не одер­
ж а л и ж а д н о ї . Я п о ч у в , я к Б . 
К о х а н с ь к н й с к а з а в д о о д н о г о 
нового ч л е н а , щ о він не мо­
ж е г о л о с у в а т и , а т і л ь к и п р и ­
г л я д а т и с я . Ц е мене з д и в у в а ­
ло, і я п ід ійшов д о В. Е л н ї в а , 
щоб він мені це р о з ' я с н и в . 
П р е д с і д н н к з а п е в н и в мене, 
щ о буде місце в п о р я д к у на­
р а д н а п р о п о з и ц і ю уневаж– 
н н т н р і ш е н н я з з а с і д а н н я з 
5 к в і т н я . З а г . З б о р и р о з п о ч а ­
л и с я о год. 8 :30 . П р е д с і д н н к 
В. Е л и ї в п р о ч и т а в п о р я д о к 
н а р а д , а л е п р о п о з и ц і ї на у– 
н е в а ж н е н н я не б у л о . 

У с т у п а ю ч а У п р а в а с к л а л а 
свої зв іти . П р е д с і д н н к попро­
сив к а н д и д а т і в до промов . 
Р о з п о ч а л и с я з,а п о р у ш е н н я 
на з а л і . С т у д е н т и в и м а г а л и , 
щ о б нові ч л е н и м о г л и г о л о ­
с у в а т и . В и м а г а л и уневаж– 
нення з а с і д а н н я з 5 к в і т н я . 
в и м а г а л а демократ і ї . З н а ч н а 
б ільшість студент ів д о м а г а ­
л а с я п р а в а к е р у в а т и с п р а в а ­
ми в С Т У Д . Громаді , а л е пред– 
СІДНИК і с т а р а У п р а в а в ідмо­
в и л а їм. Студенти бунтува– 
л н е я проти цього . Предс ід ­
ннк п о к л и к а в Л . Ч н р о в с ь к о ­
го д о промови. Л . Чнровсь– 
кнй п р е д с т а в и в свій список 
і свою п л а т ф о р м у . Д о того 
ч а с у част іша студент ів чо­
мусь в ж е г о л о с у в а л а . Т а к то 
Промова . 1 . Ч н р о в с ь к о г о мог­
л а д ійти до у в а г и т і л ь к и т и х . 
я к і щ е не Г о л о в у в а л и . Я до­
в ідався , що хоч , З б о р и поча­
л и с я о год. 8 :30 , то голосу­
в а н н я п о ч а л о с я в ж е о год. 
7-ій. З н а ч и т ь , що промови 
к а н д и д а т і в на З б о р а х не ма­
л и ж а д н о г о з н а ч е н н я . Ц е не 
С д е м о к р а т и ч н о , щ о член 
Г р о м а д и м о ж е п р и й т и голо­
с у в а т и , н е б у в ш и зовсім при­
сутній н а З б о р а х . У висліді 
г о л о с у в а н н я О. І л ь н и ц ь к н н 
став головою. 120 член ів го­
л о с у в а л о , і О. І л ь н и ц ь к и ї і 0-
д е р ж а в 80 голосів , а Л . Чи– 
ровський 10. Це мені в и г л я ­
д а л о д у ж е д и в н и м , бо не бу­
ло сумніву , що б ільшість 
л р п л п н н х на зал і п і д д е р ж у ­
в а л а Л . Ч н р о в с ь к о г о . Нові 
члени не м о г л и г о л о с у в а т и 
і через те Л . Ч н р о в с ь к н й ді­
став менше голосів , а л е ва 
зал і н а п е в н о не б у л о 80 сту­
дентів , які п і д д е р ж у в а л и б 
О. І л ь н н ц ь к о г о , тому не 
з н а ю , я к и м чудом він д істав 
а ж ст ільки голосів . 

Загалом, ці Збори були ду­
же оригінальні. Предсідннк 
був вибраний місяць напе ­
ред, п е р ш и й р а з в ід ібрано 
новим члені. ' .; прано голосу . 
а у с т у п а й ' ч и й г о л о в а при 
кінці свойого звіту з а к л и к а в 
присутніх голосувати на гой 
список , з яким він снмпати– 
лу:. О т ж е , в ж и в своїх) с тано­
в и щ а ДЛЯ агітаці ї . З а г . Збо ' 
ри —- це н а й в и щ и й о р г а н 
організації. Вони повинні 
перерішувати всі справи, в 
ці Заг. Збори були, на жаль, 
обмежені в своїх комиетен– 
ціях. бо так собі бажав ,.ес– 
таблішмент". 

Студ. А. ЛозивськнЛ 

ПРЕСОВИЙ ФОНД „СВОБОДИ" 
Н а цьому місці друкуємо Імена тих В Ш , Громадян , щ о н а д і ­
с л а л и свою добровільну доплату до п е р е д п л а т а т а с в о ю по­
жертву, в а ф о н д і,Свободи" т а й в и д а н ь : англомовного „ У к р а ­
ї н с ь к о г о ' Т и ж н е в и к а " і дитячого ж у р н а л у „Веселка" , і потвер­

д ж у є м о з п о д я к о ю висоту одержаної с у м а . 

Л И С Т А . Ч . 14. 

Д-р М. Чернию, Ч и к а г о 520.00 
І. Д ж у с Б л ю м ф і л д . 10.00 
М. Червоияк , Н ю И,орк 10.00 
A. Леснн. Пошсерс 8.00 
Пастор Р . Гарбуаюк , 

Елмгурст 7.00 
П. Іванів, Рослин 7.00 
Д-р Т. Корецький, 

Деніслсон 5.00 
Ф. Лукіянович, 

Філадельфія 5.00 
М. Ратушний, Г а р ф і л д 5.00 
М. Федуняк, Голлісвуд 5.00 
Д-р О. Сохан, Ионкерс 4.00 
ї ї . Федус, Лексннгтон 4.00 
П. Головач, Торнгілл 3.00 
B. ГошоиеькнЛ, Бронкс 3.00 
К. Лучка , Флорал П а р к 3.00 
Л. Стеткеинч, Н ю П о р к 3.00 
М. Тарчанин, Гемилтон 3.00 
П. Баворовськнй,Гемтремк 2.00 
І. БоланецькиЙ, 

Фрснклін П а р к 2.00 
М. Б ідкж, Дітройт 2.00 
А. Білецька, 

Савт Плейлфілд 2.00 
І. Блиха , Гарфілд 2.00 
A. Васнленко. Сав Гейт 2.00 
М. Вацлаяів , Б а л т и м о р 2.00 
B. Вовк, Міннеаполіс 2.00 
В. Ворох. Н ю Иорк 2.00 
В. Голуб, Міллвілл 2.00 
Д. Геряк, Ансонія 2.00 
П. Д а н и л о в н ч . ф і л я д е л и ф і я 2.00 
Н. їльк їв , Вашингтон 2.00 
А. Залевська , 

ВашіінГер Фоле ^'.00 
.'І. ЛІ. Зобнів. Кндікотт 2.00 
Я. Зубаль , Валл інгфорд 2.00 
М. Юшемя. Галена 2.00 

С. Кологрнвенко, Ч и к а г о 2.00 
| С. Кулик, Бронкс 2.00 
Т. Матвійчук. Росл індейл 2.00 
І. Мнронюк, ЛенсінГ 2.00 
І. Мокрішський. Ірв інґтон 2.00 
B. Орищак, Дорчестер 2.00 
C. Петрій. Ч и к а г о 2.00 
В. Поцілуйко. Д ітройт 2.00 
B. Протасик , М о к т р е а л ь 2.00 
X. Ратнч , Філядельфія 2.00 
Д - р Б . С а ц ю к . Гейнесв ілл 2.00 
І. Селінський, С. Бостон 2.00 
Т. Т у р ч н в я к , Бредс|юрд 
П. Федюк, М а т а в а н 
А. Хомяк, Дітройт 

І В. Церковник, Пасаддна 
A. Чорній. Б а л т и м о р 

! М, Шафран, Бос)храло 
ІК. Ш п і к у л а . Філядельфія 2.00 
| і О . Б. Юрчігаши. Бостон 2.00 
Б . Всрннга, Торонто 
Лї. Паши, Філядельфія 
C. Гасяк , Ст. Д ж о з е ф 

Гнатів . ПіттсбурГ 
Гумениа, Н е л в і л л 
Дідик . Олд Фордж 

Д \ т к о в с ь к а , Рочестер 
Карась, Кіркленд 
Король, Монтреаль 

Л.на ін і , К р н с т а л ь Л е й к 1.00 
Лні.тей. ІОтнка 1.00 

B. Марків. ОЗОН П а р к 1.00 
B. Матійчнн. Іст Снра іаоз 1.00 

1.00 
1.00 

М. Пригар , Міннеаполіс 
C. Стефанів . Флннт 
М. Хома, В;ілтімор 
М. Чабан . Кл іфтои 
В. Чурма, Ляіиін 

І М. ОЯІЯК, Дітройт 
ІД. Омельчук. Н ю а р к 

2.00 
2.00 
2.00 
2.00 
2.00 
2.00 

1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 

1.00 
1.00 
і.со 
1.00 
1.00 

М. Шепелннеькнй.Торонто 1.00 

Крайовий Комітет закликає всі 
національності взяти участь 
у „Дні пошани Америки" 

В а ш и н г т о н . — У п р о т и в а ­
гу до р о з г у л у а н а р х і с т н ч н о – 
го т а л і в о г о е л е м е н т у в З С А . 
у с т о л и ц і к р а ї н и п о с т а в К р а ­
йовий Комітет н а чолі з ви­
д а т н и м є в а н г е л ь с ь к и м про­
п о в і д н и к о м Б і л л і Г р е г е м о м і 
в и д а т н и м а к т о р о м – п а т р і о т о м 
Бо^бОМ Г о н о м , з т а к и м и поче­
с н и м и ч л е н а м и , я к к о л . пре­
з и д е н т З С А Г . Т р у м а н , п-і М 
Л н а е н г а в е р . к о л . п р е з и д е н т 
.'І. Д ж а н с о н т а ін. К р а н о в и й 
Комітет з а к л н к а с увесь а м е ­
р и к а н с ь к и й н а р о д в з я т и у– 
ЧВСХЬ 4-го л и п н я , в Д е н ь А– 
МерИКаНСЬКОІ Р і е з а л е ж н о с т и . 
у масових , р а д і с н и х , патр іо ­
т и ч н и х с в я т к у в а н н я х на 
честь і п о ш а н у А м е р и к и 
велико ї , могутньо ї і чудової 
к р а ї н и . Г о л о в н і с в я т к у в а н н я 
в ідбудуться у В а ш и н г т о н і в 
н е д і л ю 4-го л и п н я . В о н и роз ­
п о ч н у т ь с я о 11-ій г. р а н к у 
р е л і г і й н о - п а т р і о т и ч н о ю де­
м о н с т р а ц і є ю б іля п а м ' я т н и к а 
ЛІНКОЛЬНОВІ, 3 в и с т у п о м Б і л ­
лі Ґ р е г е м а , м о л и т в о ю за єд­
ність а м е р и к а н с ь к о г о наро­
ду і с и м в о л і ч н и м и у д а р а м и 
дзвон ів та гомоном сурм. 0 
7.30 вечора р о з п о ч н е т ь с я ва 
в е л е т е н с ь к і й п л о щ і б іля мо­
н у м е н т у В а ш и н г т о н о в і мис­
т е ц ь к а п р о г р а м а , я к о ю про­
в о д и т и м е а к т о р Воґ) Г о п . о 
0.15 вечора б у д у т ь гранд іозн і 
ш т у ч н і вогн і . С м і т с о н с ь к н й 
І н с т и т у т с п о н з о р у с в е л и к и й 
М і ж н а р о д н и й Ф е с т и в а л ь ми­
с т е ц т в а і к у л ь т у р и , з висту­
п а м и р і з н и х н а ц і о н а л ь н и х 
г р у п , що т р и в а т и м е від 1-го 
до 5-ГО л и п н я . В р і зних МІС­
ЦЯХ с т о л и ц і П А С А буде Де­
м о н с т р у в а т и G є 3 к о ш т о в н о 
ф і л ь м и п р о з д о б у т т я амери­
к а н с ь к и м и а с т р о н а в т а м и Мі­
с я ц я . В і л о в і д н і патр іотичн і 
святкування відбудуться у 
суботу 4-го липня по всій 
кра їн і . 

К е р і в н и к В і д д і л у Е т н і ч н о ї 
СпаДЩННи - н а ц і о н а л ь н о с ­
тей в К р а н о в о м у Комітеті Ре­

с п у б л і к а н с ь к о ї парті ї , Л а с л о 
П а ш т о р . о п р и л ю д н и в з а к л и к 
ДО ус іх е т н і ч н и х г р у п у З С А , 
щ о б вони , які т а к б а г а т о 
в к л а л и с и л и й енерг і ї в р о з ­
виток А м е р и к и т а її к у л ь т у ­
ри, п р и б у в а л и в с у б о т у 4-го 
л и п н я до В а ш и н г т о н у в н а ­
ц і о н а л ь н и х с т р о я х к р а ї н сво­
го п о х о д ж е н н я іі б р а л и у – 
чаї ть у веіх с в я т к о в и х а к т и в ­
н о с т я х я к у с т о л и ц і к р а ї н и . 
т а к і в і н ш и х м і с т а х . Я к щ о 
я к а с ь г р у п а н е м о ж е п р и б у ­
ти чи п р и с л а т и своїх п р е д ­
с т а в н и к і в , а л е б а ж а л а б мо­
р а л ь н о п і д т р и м а т и ідею с в я т ­
к у в а н н я в и я в е д н о с т и а– 
м е р и к а ш ького н а р о д у н гор­
дості! з а о с я г н ц ь о г о б а с т і о н у 
свободи н країни добробуту. 
то такі групи чи національні 
організації і таварнства ма­
ли б уже писати відповідні 
л и с т и 3 п о т в е р д ж е н н я м своєї 
м о р а л ь н о ї у ч а с т и й п ідтрим­
ки. П и с а т и на а д р е с у : 

Mr. Laaz lo С. P a s z t o r 
C o o r d i n a t o r H .G . 
1625, 1st St . . N . W . R o o m 51У) 
Washington, D.C. 20006 

У БЕЛЬГІЇ 
РОЗПОЧНЕТЬСЯ В ЛИПНІ 
ТАБОРУВАННЯ МОЛОДІ 

її р ю є с ель. - На оселі 
„Франкополе" цього року та­
борування сумівської та всіг-ї 
іншої молоді розпочнеться з 
11-го липня іі триватиме до 
2 серпня. Таборування буде 
відбуватись під патронатом 
Українського Допомогового 
Комітету і Центральної У– 
прави СУМ у Брюсселі. Бать­
ки мають п л а т и т и 1,000 
бельг. франків та внести од­
ночасно прохання до ,.Мю– 

: ТІОЄ.ІЬ". соціальної організа– 
і ції. яка доплачує з держав– 
! них фондів за частину табо– 
Ірування, Програма табору 
! шішкільно-відпочннкова. 

Знп!(-ть кіптів іш могилу 

Пл. и. СБДОІСП СІРЕНКО 
на Фонд Катедри Українознавства 

ари Гарвардському університеті 
л л о а а і . т 10.00 доларів 

Л н т и т НЛ( І І . ІППІПМ 

С У Л МАС У К Р А Ї Н С Ь К І 
Н А Р О Д Н І ( Т Р О Ї 
Н А Н Р О З І Р К Л Х 

Ф і л я д е л ь ф і я . Ц е н т р а л я 
С о ю з у У к р а ї н о к А м е р и к и 
п о в н і с т ю у к о м п л е к т у в а л а 
ц і н н у з б і р к у СВІТЛИН СТ5ЮЇВ з 
ус іх з е м е л ь У к р а ї н и . Ц е н т р а ­
л я С У А щ е в 1ГЮ7 р. розі­
с л а л а так і к о м п л е к т и О к р у ­
ж н и м Р а д а м С У А . а тепер 
д о д а л а стро ї з БоЙківщИНИ й 
П о л і с с я . З а х о д а м и п-ні Лес і 
Р і з н и к в и к о н а н о з тих світ­
л и н п р о з і р к н , як і в п е р ш е бу­
д у т ь п р о д е м о н с т р о в а н і цьо­
го р о к у н а К о н ф е р е н ц і ї 
КуЛЬТурнО-ОСВІТНІХ референ– 
ТОК С У А 

Замість квітів ін і СВІЖІ 1 

б.і. п. проф. ІВАНА ІІЕДІ. 

бл. н. інж. ВОЛОДИМИР. 
^0.00 ДОЛ. — л того 10.00 

Мелодій :ЇІІКІИІ:І Лиська, 
Нойкишіїїші 
Тоея , !Модіч 

ВІН. Родині Покіїїміїх. с іли 

\ ПЕТ 
ІО.І. м и 
и 10.00 і 

іогалн 
ІЬ(ЬКОІХ) 

РА ІПКХОВНЧА 
ЗбірККК Народних 

і о. і. на Лі пише 
І .ІО,І .И.Ш 

г і Дарця н к н г г і і і і о в н ч 

ДИІ.МО 1 ЛІ(бОКе t'llijlHJTTH. 

бл. 

11Н 

II. 

ЕСо 

Замкпрь квітів на свіз 
щюф. ІВАНЛ НЕ 

;у иОШДу 
ДІ.ІЬСЬКОГО 

злоакмля 2.").оо доларів 
ХвЛв У 

д– 
СраіІІС!.КІІХ ІІ : і роДНВХ Мелодій 
ра .ііііоііія .Іііеьиа 
Осяпа і д-р ь'. піард М І ! Х Л П Л Е Н К И 

Замість квітів на могилу 
св. п. ЙОСИПА МІХАЛЯКА 

аложнлн на Гарвардський Університет: 
tt.ii. Зовоа ІВАС1ІКІВ - 88.00 дол.. Микола ЧОРНИН 

- 2S.00 дол. , Петро Л У Ц И К - -'"і.ОО д о л . 



r I 

У Сіднеї відбулось міжнаціональне 
антиленінське віче 

Сідней, Австралія . — 3 іні­
ціативи Центральної Делега– 
т у р н А Б Н на Австралію, в 
Сіднеї в ідбулось антиленін­
ське віче, на якому головним 
промовцем був міністер сус­
пільної допомоги В. Вент– 
BX)fiT. Промовець звернув у– 
ввту па той факт, що ц СССР 
робітництво не мас права 
страйкувати, о т ж е вже з цьо­
го ' п р и к л а д у видко, який 
„гуманізм" запровадив Ле– 
ЗІН, творець Совстського Со­
ю з у . Промовляли щ е : голо­
ва Д е л е ґ а т у р и А Б Н д-р Ун– 
тару, представник Українсь­
кої Секції А Б Н ред. Р. Дра– 
ган, П. Вільсон від Христи– 

Є 
Праця 

MALE Є 

ПОТРІБНО 
М'ЯСА Р А 

до праці в Джерзі Ситі, на ці­
лий тиждень або вікондн. Му­
сить розумітися на м'ясних 
виробах та розуміти по-англ. 

ролоситися тел : 
(201) 792-1325 

VKE YOU A N 
EXPERIENCED 

carpet mechanic looking for a 
permanent position. 5 day 

week, benefits. Contact Mr. 
Foerschler 

Perlmutter Furniture Company 
375 Main St.. Poujfkeepsle, NY 

Call collect (914) 471-1200 

МЕХАНІК 
В А Н Т А Ж Н И Х ART 

Мусить мати досвід в праці 
вантаж, авта і в загальній 
механіці вант. авта. Мусить 
мати лайсенс їзди. Нічна пра­
ця, приблизно (4.50 на год. -f-
юіпйні бснефітн. Мусить гово­

рити ПО-ДІГГ, 
Тел. Richard Fink 

Понед.-п'ят. — 9 p. 4 по пол 
TeL: (212) 392-8300 

янськоі К р у з а д и , П. О л е х я і к 
— від Білоруської Секції А– 
БН, А. Романос - від ли­
товців та ін. , ,Вільна Д у м к а " 
в ч. 20 1970 інформувала , 
щ о на антиленінському вічі 
б у л о кругло 100 учасників . 
Подібні антнленінські віча 
в ідбулись у ж е в А н г л і,ї 
Бельгії , З ах . Німеччині , н а 
осінь з а л л я н о в а н о у Н ю 
Иорку Антнленінський Сим– 
иоз іюм з раменн Асоціаці ї 
Д іяч ів Української Культу­
ри, А Д У К . 

3 ,500 Д О Л Н А Г О Р О Д И 

Иорктон, Саскачеван. — Б . 
Ахтемінчук, н а р о д ж е н и й в 
Канаді , енн відомих в околи­
ці громадян, закінчив ф і л о ­
софічні студії в Манітобсь– 
кому університеті з аким 
успіхом, щ о о д е р ж а в стипен­
дій - н а г о р о д у в сумі 3 ,500 
д о л . на дальші студі ї в д іля­
нці філософі ї . Б. Ахтемійчук 
продовжуватиме свос нав­
чання в Зах . Европі . 

ЮЛІЯ ВОЙТОВИЧЕВА 
( П о с м е р т н а з г а д к а ) 

НОВЕ В И Д А Н Н Я ! 

В А С И Л Ь К О Л И Ц Ь К И И 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ 
УНСОЮЗУ 

Н Е Д І Л Я , 
1 2 - г о Л І П Т Н Я 1 9 7 0 р . 

MONESSEN. Ра. Піврічні збо­
ри 338-го Відд. о год. 1-ій по 
пол. в Укр. Залі на 2-ій вул.. 
213 Скунмекер Аве. Про­
ситься чл. прибути вирівня­
ти вкладки та відібрати ди­
відендові чеки. - П. Янков– 
ський. предс , М. Куць. еекр. 

ПР5 РОГАТИН 
ІПГОРОГАТИНеШ 

ПГОШНУ УКРАЇНСЬКУ 
тюидт 

Переднє слово проф. д-ра 
L Витиаовігча а Шв-твер– 
да обкладинка робота мнет– 
ЦЯ-маляре Богдана Певного 
о 21 Ілюстрація є Люк­
сусовий папір а Ціна 92.00 

Пересилка: 12 центів. 
Замовлення слати: 

SVOBODA. 81-83 Grand St. 
Jersey City, N J . 07303 

В ідходять від пас паші пЬ 
оНери, н а ш а старша емігра­
ція, та патріотична емігра­
ція, що, хоч не так то 
в ж е вчена, але іи– иіирі си­
ни й дочки великого укра їн ­
ського народу, що привезли 
н е в г а с а ю ч у любов до 
своєї Батьківщини й ніколи 
ї ї не з р а д и л и , щ о ввесь час 
п л е к а л и наші традиції, наші 
звичаї й обнчаї, и.о п о б у д у ­
вали величезні й чудові Бо­
жі рами, що вибудували 
наші Народні Доми, щ о зі 
свого скромного .-аробітку 
помагали Рідному Краєві^ з 
якого вийшли, що п о б у д у ­
вали тільки читалень Прос­
віт, що помагали ;ік і де 
могли нашим школам, на­
шим студентам, потерпілим 
від повені й від пацифікаці ї 
жорстоких польських воя­
ків. Вони ціле свос життя 
мріяли. заробивши д е щ о 

гроша, вернутись fta Укра­
їну й з л о ж и т и у Рідному І Т І Т І Храм св. Софії, а 28 
К р а ю свої кості. дол . призначено на Радісву 

Такі мрії л е л і я л а й н а ш а програму в Піттебургу. 
дорога й незабутня прия–; Юлія Войтовнч народнла– 
телька пані Юлія Войтовнч. ; с я Н а соняшному Поділлі й 
Леліяла , та не судилося. | хоч виткала до А м е р и к и 

Церкви на поминки, д е на 
заклик Мігхайла Мартннн– 
шкна збірники пан Іван Лі– 
щак і доктор Ілярій Домб– 
чевськнн з ібрали на народні 
цілі - 118.00 дол . З л о ж и л и 
д-р Домбчевськнй — 25 дол. , 
Д м и т р о Войтовнч - 10 дол . . 
Іван Войтовнч - 7 дол . . П о 
5 дол . з л о ж и л и — Іван Лі– 
щак, Петро Ліщак, Олексан– 
дер Рибалт, Стефан Б у х , Те– 
одор К у л и н н ч , Микола 
Цьоць, Дмитро Глива; 3 дол . 
— Волтер Войтовнч. По 2 
д о л : Й о с и ф Войтовнч, Ми­
х а й л о Панько, Д м и т р о 
Проць, Павло Рогаль, А н д ­
рій Зети. Михайло Мартини– 
шин, Іван Кріль, Казимир 
Бульван. Михайло Баран, 
Мігхайло Болотепннй, Мико­
л а Штинь. По 1 дол . д а л и 
11 осіб. Разом всі з л о ж и л и 
118 долярів. Гроші ті розді­
лено по 45 дол. на Катедру 
Українознавства й Українсь­
кий Католицький Універсн– 

В с е р е д у 6-го травня від­
провадила 5 н а ш а Яягставн– 
ська Громада н а кладови­
ще Калварія . Похорон був 

шіснадцятнрічною дівчиною, 
ніколи не з а б у л а про своє 
рідне село Слобідка, коло 
Струсова в Теребовельщині 

великий і величавші. По по– ; і вже перед смертю просила 
хоронах з ібралися її родина, j спровадити ЇЙ А л ь м а н а х 
друзі й знакомі у великій за– | „Поділля" та з а л ю б к и його 
лі Української Католицької І перечитувала. 

t 
ВІДІЙШЛИ ВІД НАС 

П р и ї х а л а вона д о свого 
брата в Піттебургу , п о л я к а , 
бо вона п о х о д и л а з мішаної 
родини. В і л хотів впровади­
ти 5 в польське товариство 
й о д р у ж и т и її з поляком. 
Вона п о к и н у л а брата, з н а й ­
шла собі гарного х л о п ц я ук­
раїнця, сина Лемківщинн, 
о д р у ж и л а с я з ним і приїха­
ли разом д о Янґставну, д е 
пе;и?велн СВОС ціле ж и т т я і 
восени мали справити 55-рі– 
чн)ій ювілей щасливого су ­
ті ружого життя. У Янґставні 
кинулася вона з з а п а л о м в 
наше громадське життя . 
On і вала, чудово д е к л а м у в а ­
ла, брала участь в аматорсь­
кий виставах, д о п и с у в а л а д о 
газет; В и х о в а л а двоїх дітей 
сина н д о ч к у й н а все мала 
ч а с бо й не з а н е д б у в а л а ро­
дини. 

Ми приїхали д о Янґстав­
ну тринадцять років тому і 
відразу п і знали Ю л і ю В о й ­
товнч на якійсь нашій імп­
резі. В і д того часу ми з д р у ­
ж и л и с я іі бачили ЇЇ на всіх 
наших імпрезах, в я к и х бра­
л а участь, на з б о р а х і засі ­
д а н н я х Управи У К К А , д е 
вона все б у л а в управі , н а 
Українському Д н і , я к и й ко­
жного року влаштовував 
УККА. В с ю д и вона помага­
ла і н іколи н е відмовила 
свого д а т к у на народні цілі . 

Янгтавнська Г р о м а д а й ми 
особисто боляче в і д ч у л и Н 
відх ід в ід нас і все будемо 
згадувати її, як д о б р у прия­
тельку й велику укра їнську 
патріотку. 

Лина Домбчевська 
референтка преси й інфор­
мації В і д д і л у У К К А , Янґс– 

тавн, Огайо 

-L- і і л ^ д д , . U J l ! ИТГЗІТІ 

ВЖЕ МОЖНА ЗАМОВИТИ 
КНИЖКУ ПРО довголіття 

П е т р о Ч и ж и к 
ЯН ЛЮДИНІ ДОСЯГНУТИ 

довголіття 
Автор книжки поставив собі завдання ва підставі 

лауковнх джерел всесторонньо освітлити біологічні тео­
рії, які стосуються старіння та довголіття, а також ви­
значити несприятливі чинники, які вкорочують життя 
та відзначити сприятливі чинники, ` які впливають на 
продовження життя. 

Ціна: м'яка оправа 11.60. Сторін вві Замовляти: 

SVOBODA - 81-88 Grand SL, JERSEY C R T , B U . 07808 

а о г т – і о с і о е I locaogaassaaaoHtocsr 

В книгарні „Свободо" 
м о ж н а н а б у т и : 

Улас Самчук: ВОЛИНЬ, в твьох томах, та. обр. - - 115.00 
Улас Самчук: НА Т В Е Р Д І Й ЗЕМЛІ 4.00 
О. Звичайна - М. Млаковнй: ВОРОГ НАРОДУ, 2 т. 10.00 
КООРДИНАТИ —Антологія сучасної українсько! 

поезії на заході, 2 томи 9.80 
Володимир Галаш КАТЕРНІ СМЕРТИ 
Леся Лисці;: ТЕРПКІ ПАХОЩІ 
Михайло Донпліок: ПОВСТАНСЬКИЙ ЗАПИС­

НИК 
о. Іван Лебедоанч: ПОЛЕШ ДУХОВНИКИ УГА 
Осип Дачнишн: ЧКРЧЕ — Моє рідне село. Багато 

Ілюстрацій „ 2.00 
Удяна Лідоошіч: РОЗКАЖЕ' ВАМ ПРО КАЗАХ­

СТАН 4.00 
Проф. Г. Домашовець: НАРИС ICTOPU GBAH-

ГЕЛЬСЬКО-ВАЛТИСТСЬКОІ Ц Е Р К В И „ „ 7.00 
Василь Волнцькнй: Д Е Щ О ПРО РОГАТИН, , 

ПРО РОГАТИНСЬКУ ПРИВАТНУ УКРА– І 
ІНСЬКУ ГІМНАЗІЮ З і і ІОО 

Замовлення і належність за книжки (чехи або поштові 
перекази) слати на адресу: 

"Svoboda" 
81-88 Grand Street Jersey City, N.J. 07303 

Z Немає щасливої майбутності! без певностн; 
J Немає певностн без забезпечення; 
і/ Немає забезпекн без життьового забезпечення 

У потрібній висоті. 
У Забезпечіться достатньо 

В УКРАЇНСЬКОМУ НАРОДНОМУ СОЮЗІ! 

ТАРАС ШЕВЧЕНКО 
ГАЙДАМАКИ 

Ціна 50 центів 
"ЙУОВООА" 

81-88 Grand Street 
Jersey City. N J . 0730Я 

MYRON ZAHOROIKO, член 
УНС Відд. 438 Т-ва C. Ко– 
новальця в Вест Ігтон, Па., 
помер 24 квітня 1970 р. на 
85 р. ж. Став членом УНС 
в 1015 р. Полишив у смут­
ку енна Івана, 4 доньки: 
Гелену, Мнхайлнну, Марію, 
Катерину, внуків та правну­
ків. Похорон відбувся 38-го 
квітня 1970 р. на цвинтарі 
св. Д у х а в Ветлегем Тови– 
!ИІП. 

Вічна Пому Пам'ять! 

Чи Ви вже замовили ннижну 
МАЄМО КАРДИНАЛА" 

У цій найбільш л ю к с у ­
сово виданій к н и ж ц і ут– 
ривалено словом, доку­
ментом та ілюстраціями 
- ї х 55 в тому т а к о ж у 
природніх кольорах — од­
ну з найсвітліших подій в 
історії Української Като­
лицької Ц е р к в и : наймену­
вання Мнтрополнта-муче– 
в и к а И о с н ф а Сліпого н а 
К а р д и н а л а В с е л е н с ь к о ї 
Церкви , а прибуток а про­
д а ж у цієї к н и ж к и призна­
чений на зд ійснення од­
ного з великих задумів 
в а ш о г о К а р д и н а л а — на 
з а і н щ і о в а н у й започатко­
вану в ж е будову Україн­
ського Католицького Уні­

верситету в Римі. 
Т и р а ж к н и ж к и , я к а п о я в и л а с я в українському й 

англійському в и д а н н я х н а к л а д о м Українського Н а р о д . 
ного Союзу , о б м е ж е н и й і т ільки негайне замовлення 
може В а м з а п е в н и т и її висилку. Т о ж замовте П ще 
сьогодні, в и п о в н ю ю ч и д о д а н и й ДО цього ф о р м у р я р та 
пересилаючи його, разом із н а л е ж и т і с т ю за замовлену 
к н и ж к у чи к н и ж к и й е в е н т у а л ь н о ю В а ш о ю додатко­
вою п о ж е р т в о ю н а ф о н д Університету на адресу „Сво– 
бодн”– 

Усі з а м о в л е н н я на к н и ж к у , як і додаткові пожерт­
ви проголошується на сторінках „Свободи". 

S V O B O D A , 81-88 Grand S t r e e t 

J E R S E Y CITY, N . J . 0 7 8 0 3 

ДО ВИДАВНИЦТВА „СВОБОДА" 
П р о х а ю переслати м е н і примірник. україн­

ського ! примірник англомовного видання книж­

ки „МАЄМО К А Р Д И Н А Л А " - "Our Ukrainian Cardinal" 

у ціні по S5.00 за примірник, н а щ о і в а л у ч у ю готів­

кою (чеком - поштовим п е р е к а з о м ) суму S — 

Д о л у ч е н и х до цього додаткових і п р о х а ю пе­

реслати як мою додаткову пожертву на щілі Українсь­

кого Католицького Університету в Р и м і 

N a m e : 

Д а т а : П і д п и с : 

A d d r e s s : Ni . Street ( A v e n u e ) ^ 

Q t y - S t a t e Zip c o d a . 

С. Терлецький, секр. 
PABASKEVIA BARBY, член– 

ка УНС Відд. 206 Т-ва За­
пор. Січ у Вунсакет, Р. Ай„ 
померла 18 квітня 1970 р. на 
78 р. ж. Стала членкою УПГ 
у 1928 р. Полишила у смут­
ку в синів, Дональда, Мат­
вія, Петра, Івана, Михайла, 
Волтера, 2 доньки: Аину 1 
Марію, сестру Теклю, 12 
внуків і 9 правнуків. Похо­
рон відбувся 22 квітня 1970 
р. ва цвинтарі св. Мнхаїла в 
Ьлекстон, Масс. 

Вічна їй Пам'ять! 
Л. ГардІнГ, секр. 

DEMJAN УТИШУ, член УНС 
Відд. 219 Т-ва ML Грушеп– 
ського в Нюарку, Н. Дж., 
помер 24 квітня 1970 р. на 
77 р. ж. Став членом УНСо– 
ю з у в 1934 р. Полтпнв у 
смутку дружину Антоиіну, 
доньки: Ольгу, Стефанію, 
невістку Марію, в внуків. 
Похорон відбувся 28 квітня 
1970 р. на цнннтарі Fair-
mount. Newark, N J . 

Вічна Пому Пам'ять! 
Марія Юров, секр. 

W A S Y L ZENCZAJK, член УН– 
Союзу Відд. S64 в Пармі, 
Огайо, помер 22 квітня 1970 
р. на 70 р. ж. Нар. в с Ма– 
ковнсько, пов. Ярослав, Ук– 
раїна, іпгав членом УНСою– 
ау в 1934 р. Полишив у 
смутку дружину Катерину, 
еннів: Івана, Стефана і Та­
раса, доньку Патрисію і 11 
внуків. Похорон відбувся 25 
квітня 1970 р. на цвинтарі 
св. ап. Петра 1 Павла в Пар­
мі, Огайо. 

Вічна Пому Пам'ять 
В. Владика, секр. 

MICHAEL ZLVDREN, член 
УНС1 Відд. 278 Б-ва св. Нн– 
колая в Абрідж, Па., помер 
10 березня 1970 р. на 50 |к 
ж. Став членом УНС в 1929 
р. Полинної j ' смутку 4 бра­
тів: Павли, Андрія, Петра і 
Івана, 3 сестри: Сву, Юлію, 
Антонету. Похорон відбувся 
13 березня 1970 р. па цвин­
тарі Кальварі в Фрідом. Па. 

Вічна Пому Пам'ять! 
П. Вілнк, секр. 

БМПЛА РІВКО, членка УНС 
Відд. 274 Б-ва св, ан. Петра 
і Павла п Янґставн, Огайо, 
померла 18 квітня 1970 р. на 
78 р. ж. Стала членкою УН– 
Союзу в 1935 р. Полишила 
в смутку синів: Петра та 
Вільяма, доньок: Ашіу, Ма­
рію, Рожу, 17 внуків і пра­
внука. Похорон відбувся 11 
квітня 1970 р. на цвинтарі 
Holy Trinity я Янґставн, 
Огайо. 

Вічна їй Пам'яті.! 
А. Добрянськл, і екр. 

ТЕОДОР ОЛЕКСНН, ч л е н 
УНС Відд. 316 Т-ва Укр. 
Нар. Дім в Рочестері. Н. П., 
номер 3 травня 1970 р. Нар. 
в с. Вербилівці, пов. Рога– 
тіш, Україна, став членом 
УНС в 1914 р. Полишив у 
смутку дружину Аяну, синів 
— Михайла і Василя, донь­
ки: Павлину 1 Анастасію. 
Похорон відбувся 6 травня 
1970 р. на цвинтарі Голи 
Сетгульчер в Рочестері, Н. П. 

ВІчна Пому Пам'ять! 
Секретар 

ЛІАКУ CAPAR, член УНСою– 
зу Відд. 113 Б-ва св. Івана 
в Дери, Па. померла 17 квіт­
ня 1970 р. на 84 р. ж. Стала 
членкою УНС в 1925 р. По­
лишила в смутку синів: Ми­
хайла, Івана, Метро, доньок: 
Юлію, Марію і Ахну. Похо­
рон відбувся 20 квітня 1970 
року на цвинтарі Grandview, 
Johnstown, Pa. 

Вічна їй Пам'ять! 
Секретар 

ІЛЛЯ БАГРІП. член УНСою– 
зу Відд. 252 Т-ва Т. Шев­
ченка в Чикаго, Ілл.. помер 
на 82 р. ж. Нар. в с. ДаніявІ, 
пов. СТрнїі, Україна. Став 
членом УНС в 1933 р. Полн– 
ііінв у смутку дружину Ка– 
теріпіу. енна Іваніц дочку 
Ольгу. 4 внуків і з правну­
ків. Похорон відбувся 23-го 
киї цім 1970 р. на цвинтарі 
Mt. Olivet. Aurora, 111. 

Вічна Пому Пам'ять! 
(`. ЛІалаїгчук, секр. 

А Н А ( Т А З І Я С К Р И Ц ЬК.\ . 
довголітня членка УНС”ою– 
лу Відд. 355 Т-ва З а п о р 
Січ н Ст\ Дясосеф, Мізурі, 
uo`iep.ia 20 травня 1970 р. на 
82 р, ж. Нар. в с. Люб.тинець 
Новий, пов. Штанів , Зах. 
Україна, стала членкою УН– 
Союзу 1934 р. Залишила в 
емутку зам. дочку. 2 внуків. 
Похорон відбувся 23 травня 
1Я70 р. на цвинтарі Монт 
О.тівет. 

Вічна їй Пам'ять! 
Секретар 

І am an American. 
Do not fold, spindle, or mutilate. 

` 

Being an American is comfortable.. 
After all, we do have more than any 

other country in the world. 
But sometimes wc get too comfort­

able. We take our leisure and oar 
prosperity and our freedoms for 
granted. Sometimes we have to be 
reminded that it wasn't easy for us to 
get where we are. That the freedoms 
we enjoy weren't handed to us on a 
platter. 

Of course, the great majority of 
Americans have great pride in their 
country. 

Millions pf (best show their pride 
by buying U. S. Savings Boooa, 

Through regular purchases тШЩ 
they work or bank, they've helped 
preserve our freedoms by investing in 
their country. 

At the same time, they're been 
storing up quite a nest egg for them­
selves. 

U.S. Savings Bonds pay A guaran­
teed return. And your investment is 
backed by the full faith and credit of 
the United States of America. 

Also, the interest on Series E 5rv-
ings Bonds isn't subject to sUte or 
local income taxes. 

You can defer federal taxes on 
E Bond interest until vou redeem the 
Bond. 

If your Bonds are lost, or stolen. 
or destroyed, we simply replace them 
without cost. 

They're safe. 
They're easy. 
They're automatic. 
And they're also a reminder. A re­

minder that we all have to work hard 
to keep what we have. 

Investing in your country will do 
just that. 

Think about U.S. Savings Bonds. 
It's ж way to keep our 

country from getting 
folded, spindled 
oi mutilated. 

If ІІм)г'п ІМІ. Hul lo , til 
imlrofd. 

Take stock In America 
Buy US. Savings Bonds 

ЗМІНА АДРЕСИ 
ДО А Д М Ш І С Т Р А Ц Л ..СВОБОДИ" 

81-83 GRAND 9TREET 
(P.O. Box 346) 
JERSEY CITY, N.J. 07303 

Долучую 25 центів прошу змінити мою адресу: 

Мов СТАРА АДРЕСА була: 

ЧИСЛО В І Д Д І Л У (якщо член УНС) 

Ім'я 1 прізвище: 

Моя НОВА АДРЕСА така: 

Ім'я і прізвище: 

Zip Code 

ипініпіппітш 
Українсько Васнлкове Цюро 

ROMAN PARCEL SERVICE 
141 2nd Avenue, New Vork City 
TeL: 475-7430. - ВмОСшсяю 
ПАЧКИ з ОДЯГОМ 1 Х А Р Ч А ­
МИ в УКРАЇНУ І .до СССР, 
Рівион: приймаємо замовлення 
на мотоциклі, холодільннкя. 
телеві.чорн і машини до' прил­
ий. Уряд, год.: від понед. до 
еуи. 8:90 — 8:00 веч. В суботу, 
4-го . і шиї я аакрито. В НЕДІ­
ЛІ в липні і сершіі 3AJCPIITO. П Т І Х І Х Х П Г Х Г І І Ж ^ З ! Т П Г П І 

П О Ш У К У Ю 
до прибирання кімнат `rta- яіт– 
нін оселі, може б\тн студентка 
але і може бути старша ра^ця. 
Годоситись ДО 

Мико,іа Цнмба-тіоттгіі 
Lawrence House ` л 

RD 1. H - w a j ЯІ, Bot 7Я 
(iitakUl, N.Y. 12414 
Tel.: (518) 678-9760 

ї Real Estatq', ^ 
НА П Р О Д А Ж з ВТРАТОЮ 
7-кгмилтнцн даі 

НА ці ліга РШ ' 
2 апартаменти. Такр(и . ка– 
те.дж, прн головігім гшівеїо, 

ОКОЛО 5 акрів. ТЄЛЇ 
(914) 647-5949 або 
Box 1S5A - Brigga HWT 

Ellenvllle, N.Y. litbtf; 
I. OoQoub л - . , 

55T3tS 
H I FARMS for 8AIJ5 ` l l f 

LOUISA COUNTV^V .̂ 
106 acre farm, big 8 rm house 
completely remodoleO, `gtiragB 
8t workshop, barns A machine 
ahed. 3 acre pond, nice, fljr re­
creation, lots of fiah. Algo 3 / 4 
acre pond. Nice price for ouicH 
sale. СаП Louiaa (703) 967^600 

or write d r a y Gable T`aJ0n, -
Box 20R, avt 5 I-TV 

Loulea, Уд. 2S0M' I? 
'і , і taraeaso . . - i iunu. 

a BAKAIUX ф 

В ГАНТЕРІ V!^ 
до аинаиму , -^` ' -

S КІМНАТИ з КУ Х Н Е Ю 
1 еЗ?ї ' 

лісі, над річкою - Ж Ш й | 4 | 
сезон, або тижні;,, '-.̀ j 

Тел.: (914) OR 6-5285 -
або (914) YO 8.7878 ; 

jKUib До вшіайму ремодельовані, ” 
повністю устаткОїЛиГ 

БОНҐАЛА g i j 
па сезон, пів-сезон і тп^деик. 
Фільтрований басейн, "в^-акр. 
площі, 5 хвнл. від CoioaiDKu. 
Власники: М. Марткж, тел. 
(Є12) 982-3942, дзв. перед 12 
діш: С. Бігун І М. Звань, ТвД. 

(914) 02G-4292 

исгуилятк а HJHSH.IL 
УЯОПНІЧІ'.'У- л . 

1 -' "' . II Funeral Directors Jj 
I I I ) 

Theodore WOtfNNifyfae. 
Двраатор ' л 

Похоронного ЗаведавШ 
123 Eaet 7tb Street 

NEW YORK, N.Y. 10000 
TeL: OR 0-1437 

СОЛІДНА ОВСЛУТТЛ ' 
! W 

в ш м ш ш ш м м ш и п й 

ПЕТРО ЯРЕВЙ 
УКР. ПОГРЕБНИК 
Заямаегьоя Похоровавпі 
в BRONX, BROOKLYN,. 
NITW YORK 1 ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована тешгераау– 

ва. Модврла кашгаця до 
ДАРОМ. 

PETER JAREMLA 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N^V? 
ORegon 4-2568' V " 

emmmm 

LYTWYH І І)Щ 
UKRAINlAjiv`^ 

FUNERAL DD^CteRS 
АГВ OONDITTOri?tf(iK'. f 

Обслугв Щ И Р А t Ч В С а а , 
Our Services Are A^jftable 

Anywhere in Naw Jeraayr 
801 Springfield AvortJt 

mviNOTON, HfCі 
NEWARK, NJ. p 
ESsex 5-6555rTf 

' і ' ' n i l 

Т А Р З А Я , 4. 6 8 9 2 Т а р з a s вірять у доктора Д о м і н і 

А т е п е р усе , щ о маємо зро­
бити, ц е перелізти понад ті 

j скелі , щ о б ВВДОбіТТІСЬ з цісі 
щ і л и н и . . , 

М о ж л и в о , щ о доктор На– 
ОМІ врлтув ТВОЇ ЯОГШ . , . J|K-
щ о впору переведу тебе ДО 
НЬОГО . . . 

Мусягмо же . зарйскуватя, 
яоклавпшеь ка ту линву, і– 
ку мя аплалв з пдльмознз 
ВОЛОКввт - - -

Ти двічі врятував мер від 
омартя, я тепер залежна від 
тебе, щоб ти знову рвсіеував 
воо-рапуамі црвь. 


